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НІКС0Н ЗАКІНЧУЄ СВОЮ 
ПОЇЗДКУ ПО АФРИЦІ 

Туніс. - - Відбувши. свої 
відвідини в Італії і висловив-
шн признання для італійсь-
кого народу за його неймові-
рні досягнення В ДІЛЯНЦІ ЄКО-
номічної відбудови, віце-пре-
зидеят Ніксон виїхав з Риму 
до Туиісії в Африці, остан-
ньої із 8 відвідуваних ним 
країн, щоб взяти участь в у-
рочнстості роковин проголо-
шення незалежності! цієї кра-
їни. Уряд Тунісі! і населення 
столиці цісї країни — влаш-
тували Ніксонові незанчай-
но урочисте і тепле прнйнят-
тя. Зустрічав Ніксона на ле-
товнщі прем'єр Тунісі! Bypry– 
їба і під час переїзду вулнця-
мн Тунісу. Ніксона і Вургуїбу 
вітали ентузіястично CTOTH– 
сячні маси населення. Такого 
теплого прийняття зазнала ті-
лькн американська делегація, 
очолювана Ніксоном. Приїзд 
всіх інших делегацій, між ни-
ми совстської та єгипетської, 
пройшов без уваги з боку на-
селення, їх вітали тільки 6-
фіційно представники уряду 
Туиісії. Після паради Ніксон 
був гостем-прем'єра Бургуїбн 
"в палаті Бея Тунісу Мохам -
меда ель Аміна і відбув з ним 
довшу конференцію. Прибув-
ши літаком до Тунісу, Нік-

сон виголосив на летовнщі 
промову, в якій висловив впе-
инення, що уряд і громадська 
опінія ЗДА прислухаються 
дуже уважливо до виступів 
провідників Тунісії,, зокрема 
її рем'сра Бургуїбн' і , до їх 
ставлення до таких чи інших 
міжнародних проблем, зокре-
ма до справи боротьби з аґре-
сісю міжнародного комуніз-
MV. В ПОЛІТИЧНИХ колах дума-
ють, що хоч Ніксон під час 
своєї поїздки не виступив ні 
разу з критикою політики Є-
гипту чи сгипетського презн-
дента Нассера, то все ж таки 
вся його поїздка була спрямо-
вана проти намагань Єгипту 
відігравати ролю провідника 
арабського світу. Перебуваю-
чн в Тунісії, Ніксон назвав 
прем'єра Бургуїбу видатним 
арабським провідником, так 
же само, як під час свого пе-
бування в Марокко він назвав 
марокканського султана „чи-
мось більше, як тільки про-
відником марокканської кра-
їни". В урочистостях з при-
воду роковин проголошення 
незЬилежностн Тунісії взяли у-
часть делегації 45 краги свІ-
ту. Після відвідин в Тунісії 
Ніксон вертається в четвер 
цього тижня да ЗДА. 

Конгресова комісія прийняла 
законопроект про охорону 

громадянських прав 

Кеннеді закликає ЗДА допомагати 
тим, „які борються за волю" 

Фнладелфіл. Па. — Демркра-
тнчний сенатор Джан Ф. Кен-
неді сказав у своїй промові, 
шо ця країна мусить завжди 
простягати свою ' допоміжну 
руку тим, які „борються за 
свою волю" так, як це робн-
ла Ірландія впродовж свосї 
тисячолітньої -. історії". Сена-
тоь Кеннеді.аашшя..що наро-
ди за залізною заслоною не 
сміють повірити в те, шо ,,не-
мов би то ЗДА залишили їх 
на вічну неволю". Заперечу-
вав сен. Кеннеді і те, що ЗДА 
погоджуються на той коло-

ніялізм, який ще панус в де-
яких країнах Африки та Азії. 
Кеннеді казав, що він не хо-
тів би порівнювати колоніяль-
ні системи західньо-европей' 
ських держав із „брутальною 
системою СССР", але він вн-
словнв надію, що обидві ті ко-
лоніяльні системи призначені 
на знищення. Події в Угор-
тині і Польщі паказ-уюхь, що 
можуть бути „сателітські уря-
ди, але ніколи не може бути 
так, щоб існували сателітські 
народи". Можна „колонізував 
ти чужі території, але не Ін-
ші народи". 

Сенатську номісія дістала повно-
власть контролювати податкові 

заяви 
Вашингтон. — Правшій до-

радник Сенатської Слідчої 
Комісії Роберт Ф. Кеннеді по-
відомив журналістів, шо пре-
зидент Айзенгавер дав пов-
новласть цій комісії контро-
лювати податкові заяви тих 
членів проводу Міжнародно-
го Братства Шоферів, яких 
переслухує Комісія. Між цн-
ми провідниками будуть го-
лова цісї спілки Дейв Бек 
та голова Західньої Конфе-
ренції Шоферів — Френк В. 
Брустер. КрІМ' того комісія 
зможе сконтролювати подат-
кові заяви посадника Порт-
ленду, Ореґон, Террі Д. 
Шранка та прокуратора Ві-
льяма М. Ленглі з.повіту Мол-
тіномаг. та багатьох інших, 
Hid вже зізннвали або зізна-
ватимуть на Сенатській Слід-
чій Комісії. — Якщо комісія 
ствердить, що 8 палаткових 
залвач немас між щгабчтка-

ми тісї суми, яку псрсслуху-
ваний дістав як хабар, тоді 
можна буде ту особу оскар-
жнтн в кривоприсязі та засу-
дити до кари тюрми та до 
гривни. Проти чотирьох про-
відних урядовців Спілки Ваи-
тажників внесли до суду ос-
карження за образу Сенату. 
Відмовою зізнавати образив 
Сенат містоголова цісї спіл-
KH ФрСНК В . Б р у с т е р , МІСТОГО-
лова Ейнар О. Мон, який од-
ночасно с викопним аснстен-
том Дейва Бека; фінансовий 
секретар Відділу 174^ - Н. 
Ля Тома та адміністратор до-
бродійних фондів Відділу 227 
— Геррі Райе Про багатства 
Бека свідчить те. що, згідно 
з його заявою, він заплатив 
податків під 1949 року на су-
му 308,000 доларів. Якщо за-
судять тих спілкових Ігровід-
ннків за образу Сенату, то 
їм грозить кара одного року 
тюрми і 1,000 дол. гривна. 

В АМЕРИЦІ 
ф В Лос АиджелссІ, Каліфор-

ніп. гуркіт джстового літака на-
страшив матку в- бжолннному 
вулику, 1 вона вилетіла з нього, 
а за нею А цілий рій, який о6-
сів хату пані Тсрсси Фіфснтіно. 
Коли прийшла поліція, бджоли 
були вже на кущах порічок, і їх 
легко було зібрати. 

ф Над Далласом 1 Гмлстонои, 
Тсксас, перейшов буревій із зли-
вою з швидкістю 80 миль на го-
днну. Впродовж неділі випало 
дощ)' 9 цалів. Внаслідок бурс-
вію багато осіб поранено, а 12 
будників пошкоджено. 

ф У п'ятницю О березня кар-
яші.чл Фрснсіс Спелман відпра-
вить в катедрі св. Патрнка у Ню 
Ґїорку заупокійну Службу Божу 
за душу .філіппіиського презч-
дента Рамона Маґсайсая. який 
згинув в летунській катастрофі. 

ф На час, колії Президент 
перебуватиме н а к у р у ж л я к у 
„Канберра" І потім на Бормуд-
ських островах, де вій вестиме 
переговори з англійським пре-
м'ером Мекмілл'еном. пані АА-
зенгавер виїхала на фарму Б 
Геттисбурґу, Па. З иею поїхали 
П мати та чотири внуки, - дітч 
майора Джана Аазснгавера. 

Президент мас вернутися з Bsp– 
мудських островів 24 березня. 

ф Чарлз Б. Болем відлетів до 
Москви, де працюватиме на сво-
ему дотеперішньому пості аме-
риканського амбасадора. Перед 
відлетом він заявив, що офіцІй-
но його ще не повідомлено про 
тс. що плітку цього року його 
перенесіть до Манілі на Ф1л1п-
піиах. В ЗДА він перебував три 
тижні на нарадах з представни-
ками державного департаменту. 

9 У сеіи?ду 20-го берсоия від-
крнвасться в Вашингтоні ви-
ставка портретів американських 
президентів. У цій колекції в 
також збірка 15-ох портретів 
славного маляра ХІХ віку Джор 
джа П. А. Гелі, який намалював 
портрети президентів. починаю-
чк від Джорджа Вашингтона до 
Вільлма МекКінлі. 

ф У різних містах ЗДА від 
бувастьея перевірка фізичних 
умових здібностей 2.000 каиди 
латів на кадетів військової ака 
демії у Вест ПойнтІ. Н. И. На 
перший рік навчання в цій ака-1 демії. яка недавно відзначила 
155-рІччя свого Існування, може 
бути прийнято тільки 775 каде-
тІв, 

Вашингтон. — Правнича 
Комісія Палати Репрезентант 
тів 18-го березня прийняла 
законопроект про охорону 
громадянських прав. Крім 
незначних змін цей законо-
проект прийнято в тій редак-
ЦІЇ, ЯКУ ПреДЛОЖИВ УРЯД Прв; 
зидента Айзснгавсра. Півден-
ні члени тісї комісії, яка 
складається з 32-ох членів, 
всімн можливими засобами 
поборювали -той законо-
проект. Та дальша боротьба 
південних конгресменів ВЄС-
тнметьсл проти цього законо-
проекту в Комісії Правил, 
яку очолює південний ДЄМО-
крат конгресмен Говард В. 
Смнт, який с проти того за-
конопроекту. Він мас можлн-

вість користуватися своїм 
правом і може не скликувати 
комісії на засідання, яка ма-
ла б ухвалити, щоб той за-
конопроект переслати на на-
ради повної Палати. Голова 
Правничої Комісії конгресмен 
Бмануель Селлер заявив, що 
якщо Смнт не схоче пересла-
ти той законопроект до Па-
лати, тоді він, Селлер, звер-
неться до Палати, щоб її 
більшість в числі 218 кон-
ґресменів підписала окрему 
петицію, і тоді Комісія Пра-
внл мусітнме переслати той 
законопроект до повної Па-
латн Репрезентантів. Селлер 
сподівається, що знайдеться 
потрібна більшість в Палаті, 
яка підпише таку заяву. 

П'ять лероністів втекли з в'язниці 
до Чіле 

Буенос Айрес. — Сім в'яз-
нів, між ними п'ять пероністів 
— втекли з в'язниці в пронін-
ції Патагонії і перейшли кор-
дон до Чіле. Вони були в в'я-
зннці в Ріо Галлеґосі, яке є 
віддалене 37 миль від чілійсь-
кого кордону. В Чіле вони 
просили уділення їм азвлю, 
як ПОЛІТИЧНИМ втікачам. Вте-
ча вдалася їм тому, що вар-
товий. який їх ескортував — 
дав себе перекупити. Між ти-
ми в'язнями є колишній фі-
вансовяй дорадник диктатора 
Перона — Хорхе Антоніо, ко-
лншній пероаіст - Плермо 
Патрнк Келлі, колишній nepo– 
ніиськніі провідник робітнвц-

тва — Хозе Ґрегоріо Естехо, 
колишній заступник Перона 
— Джан Віл'ьям Кук та коли-
шній президент Палати Ре-
презентаятів — Гектор Кам-
пора Мільйонера Антонія ос-
кар:кувалн в тому, що прн-
своів собі 800 мільйонів доля-
рів з державної скарбниці під 
час режиму Перова. Келлі 
був командаятом прибічиоі 
гвардії колишнього диктатора 
Перова, якої гаслом було: — 
„наше життя за Перона"! — 
Естехо був головою робІТНИ" 
чої ' організації, яка мала 
4,000,000 членів. Його звіль,-
нили були з того становища 
ще за урядування Перона за 
фінансові зловживання. 

А. Яремович зрезиґнував із головства 
Комітету Українців Канади 

Вінніпег. -Щ У середі', 13 лова о^ д-р С. Савчук. Голо-
березня, на засіданні Презн-
діі Комітсту-Ткршаців Kaea– 
дн, вніс свою резиґнацію з 
посту голови цього Комітету, 
адв. Антін Яремович. Він за-
явпв, що мусить залишити те 
становище з особистих при-
чнн. До найближчих KOHCTH– 
тууючнх зборів Президії КУК, 
які відбудуться наступного 
місяця, обов'язки голови ви-
ковуватнме перший иістого-

ва А. Яремович був представ 
някрм Братсгаа УкраХяціо-
Католиків Канади в Комітеті 
Українців Канади. Він також 
б у в ОДНИМ ІЗ ОСНОВОПОЛОЖНИ-
ків-піокерів КУК. Він солідно 
виконував свою працю на по-
сті голови і найбільше прн-
чнннвея до поширення^ зв'яз-
ків КУК із неукраїнськими 
політичними й громадськими 
установами і чинниками. 

України,і-кандидати в федеральних виборах 
в Канаді 

Мондор, Алта. — Номіна-J Конвенція Консервативної 
партії в окрузі Вегрсвил на-
значила своїм кандидатом до 

цінна конвенція Ліберальної 
партії назначила своїм кан-
дндатом на федерального по-
сла на округу Вегревил Фе-
дора Маґеру з Виллнґдону. 
Він народився у відомій ук-
раїнській родині в Федора, 
Алта., і вже довгі рокц с 
окружним.агрономом у pafio– 
ні Виллингдону. Досі послом 
до федерального парламенту 
з Вегревил с адвокат Іван 
Дікур, який уже давно за-
явнв, що в наступних вибо-
pax не буде кандидувати. Ді-
кур також належить до Лі-
беральної партії. , 

федерального парляменту 39-
літнього Василя Галущака, 
родом із Плейн Лейк. 

У федеральній окрузі Схід-
нього Едмонтону, яку тепер 
репрезентує в оттавському 
парляменті Амбросій Головач 
із Соц.-кредитної партії, те-
пер із Ліберальної партії кан-
дидупалімс Василь Гавреляк. 
мейор Едмонтону. 8 березня 
Гавреляка назначила кандн-
датом Ліберальна конвенція. 
Головач також кандидувати-
не в цій окрузі. 

В Аргентині врятовано стародавню 
плащаницю з України 

Буенос Айрес (сдо). — У 
неділю 10 березня, в першу 
неділю В. Посту, відбулася в 
Б. Айресі, в правосл. укра-
їнській автокефальній церкві 
братства св. Покрови рідка по-
дія — свящеиня плащаниці, 
вирятованої з блюзнірського 
руйнування церков в Україні. 
Випадково довідалися члени 
управи братства, що в міськім 
банку Б. Айресі виставлено 
на продаж з-під мо”лотка вп-
соковартісну стародавню пла-
щаннцю. Докладний огляд 
ствердив її високу не тільки 
церковну, але й мистецьку 
тартість. На малиновім окса-
миті тіло Спаснтеля. оповите 
пеЗенамн, вишитими сріблом, 
вималював очевидячки, не 
абиякий мнетець, сповнений 
релігійного надхнення. Ио-
го ж кисті належать чотири 
свангелисти по чотирьох кут-
ках плащаниці. Всі ці малю-
ванвя, як і всю плащаницю, 
оточує розкішний орнамент із 
дубового та барвінкового лнс-
тя та також по-мнетецькому 
розшиті літери тропаря „Бла-
гообразний Поснф . . . ". Бар-
вінкове листа вказує, без усп-

кого сумніву, на походження 
цісї високомистецької пам'ят-
кн церковної культури з Ук-
раїни. Плащаниця в орнамен-
ті була колись всіяна дорого-
цінними, самоцвітами, з яких, 
на жаль, залишилися тільки 
сліди колишньої слави. Хто 
виставив цю плащаницю на 
продаж у міському банку. за-
лишилося невідомим. Почат-
нова ціна її була — 510 арґ. 
пезів, але, зрештою! продано 
її було одній аргентинці, бо 
члени братства не мали на той 
час відповідної суми грошей. 
за 3,600 пезів. Та коли та ар-
гентннка (католичка) поба-
чнла, що та плащаниця заве-
лика для її домашньої кап-
лички, запропонувала одному 
їй знайомому членові братства 
відкупити плащаницю за ту 
саму ціну. Знайшовся негайно 
побожний меценат, який сн-
платнв належну суму, і в не-
ділю 10 березня відбулося 
урочисте посвячення плаща-
ниці, що його довершили о. 
протопр. Б. Арійчук та о. 
архм. Вітенко в присутності 
натовпу вірних, що заповни п 
церкву. 

Новий Філіппінсьний президент 
є приятелем Заходу і ЗДА 

Маніла. — Віце-президент 
Карльос Гарція склав в по-
неділок 18 ц.м. на руки голов-
вого судді присягу, як новий 
президент Філіппін, і заявив, 
Що він буде продовжувати 
йолітику, свого попередника, 
през. Магеайсал, який в су-
бету вночі згинув у летун-
ській катастіюфі. Гарція буде 
президентом до листопадових 
виборів, в яких філліпінський 
варід вирішить, хто мас бути 
Ваступнйм президентом. За 
Життя Магсайсай не було рів-
Ного йому впливами, nony– 

лідером сенатської меншости. 
В 1953 році президент МаГ-
сайсай призначив свого зас-
тупшіка, Карльоса Гарцію, та-
кож міністром закордонних 
справ, але часто не погоджу-
вався з т ім в закордонно-по-
літпчних справах і вирішував 
справи самостійно. Таким чи-
ном, пап p.. у 1955 році пре-
зкдент Маґайсай делеО'вав 
на Бандунгську конференцію 
азійсько-афрнканських наро-
дів генерала Ромульо, - а не 
свого міністра закордонних 
справ. Зрештою, Карльос Гар-

лярністю і індивідуальністю ція був льояльнии співробіт-
СЄРЄД НОГО ПРОТИВНИКІВ І TO-
му загально вважали, що Ра-
Цон Магсайсай буде переоб-
раннй. Тепер ситуація зміни-

?іся, бо - зазначують часо-
існ — Карльос Гарція при 

всіх своїх прикметах не с та-
яою динамічною інднвідуаль-
пістіи і не мас тієї популяр-
віости, що їх мав Магсайсай. 
Карльос Гарція мас тепер 61 
років, він був учителем, по-
Тім став губернатором однієї 
провінції на Філіппінах, вреш-
ті сенатором. В 1949 році був 

ником останнього президента 
і разом з ним належав до вір-
ннх союзників ЗДА. На ос-
танній конференції Організа-
ції. південно-східнього азійсь-
кого пакту (СЕАТО) в Кан 
беррі в Австралії Карлик 
ГарЦія палко підтримав дер-
жавного секретаря Доллеса і 
його виступі проти комуніс-
тнчного Китаю. Ото ж уважа^ 
ють, що — бодай до'листопа 
дових виборів — у філіппінсь 
кій закордонній політиці н-
буде ніяких змій. 

Англія хоче одностайної середньо 
східньої політики з ЗДА 

Лондон. — Англійський 
прем'єр Мекміллен буде на 
конференції з президентом 
Айзснгавером на Бермудах 

у безпосередньому зв'язку : 
успіхом оборони проти небез-
пекн комуністичної агресії і 
проти захорони Заходу від ко-
муністнч'ної і н ф і л ь т р ації 
Дальшою н а й в а ж ливішоїс 
справою, яка — на думку ан-
глійського прем'єра Мекміл-
лена - мас бути вирішена на 
конференції у Бермудах, це 
ствердження, поскільки Об" 
єднані Нації в їх теперішньо-
му складі і вигляді здібні роз-
в'язувати першорядні міжна-
родні проблеми. Від відповіді 
на це питання залежить — за 
комснтаря^.пі^іи^г чи но-
жна заііншати на компетен-
цію генерального секретаря 
Об'єднаних Націй найсклад-
ніші міжнародні проблеми, чг 
треба полагоджуватн ті про 
блемк поза Об'єднаними, На-
ціями, в тісній співпраці мін 

наіікоротший шлях для се-ІЗ'сднненнмн Державами, Ан-
редньо-східньої^нафтії, стоїть^г^ісю^і Францією. 

Новий совстсьний літак „Україна" 
Розсувні двері позаду літака 
дають можливість завантажу-
вати в нього авта з товарами 
Свої лети відбуватиме літак 
на висоті 8-10 тисяч метрів. 
Дармащо літак названо „Ук-
рлїною", в перший рейс випу-
щено ного з Москви, а пср-
шнм летуяом на ньому був 
москаль Яков Всрчіков. Пові-
домлення про побудування 
цього літака разом із його фо-
тографісю подали теж деякі 
американські газети, між ни-
ми „Ню Иорк Тайме" в свому 

І останньому недільному видан-
'ні. 

намагатися осягнути в першу 
чергу порозуміння щодо по-
літнкн у відношенні до араб-
сіко-ізраїльського спору і в 
справі Суезького каналу. 
Ствердив це сам Мекміллен у 
листі до консервативного кан-
двдата в доповняючих вибо-
рах в окрузі Нюкестл в Ан-
глії, де звільнилось місце ПІС-
ля того, як колишній секре-
Т4Р внутрішніх справ, ІСв^ли 
Ллойд Джордж пе”рейшов ДО 
палати лордів. Порозуміння 
між Англією і Америкою у 
справах Середнього Сходу і 
Суезького каналу, що ” мас 
першорядне значення для 
Англії і всього Заходу, як 

ЗДА НЕ ЗМІНИЛИ СТА-
Н0ВИЩА В ЄГИПЕТСЬКО-

ІЗРАЇЛЬСЬКОМУ СПОРІ 
Д Е Р Ж А В Н И Й СЕКРЕТАР ДОЛЛЕС ВІДБУВ ДВО-
ГОДИННУ КОНФЕРЕНЦІЮ З РЕПРЕЗЕНТАНТАМИ 

ІЗРАЇЛЮ 
Вашингтон. - З„'сдинс'ні 

Держави стоять далі на тому 
становищі щодо спору між 
Єгиптом і Ізраїлем в справі 
Гази і плавби по Суезькому 
каналі й затоці Акаби, як во-
но Т5уло з'ясованеГ'у промові 
американського амбасадора в 
Об'єднаних Націях Кебота 
Ладжа 1 березня і в листі 
президента Айзенгавера до 
ізраїльського прем'єра Вен 
Гуріона з 2 березня ц. p. Та-
ке заявив державний секре-
гар Джан Фостер Доллес із-
раїльському міністрові закор-
донннх справ Гольді Маср і 
цю заяву схоплено в спіль-
аому комунікаті, який по-
івнвся про ту розмову Голь-
дн Маср з Доллесом. Розмова 
тривала близько дві години і 
взяли в ній участь високі 
урядовці з державного секре-
гаріяту з американського бо-
ку та амбасадор Ізраїлю у 
Вашингтоні Абба Вбан і ще 
дві особи з ізраїльської сто-
рони. У комунікаті ствсрджс-
но, Що Гольда Маср висловн-
па глибоке стурбування Ізра-
ілю з приводу повороту Єгнп-
гу до обширу Гази та змен-
иснна відповідальности між-
иародноі поліції, як також а 
приводу останніх заяв Єгнп-
гу про дальшу заборонч 
плавби ізраїльських кораблів 
по Суезькому каналі й зато-
ці Акаби. Ізраїльський мініс-
тер, кажеться 
звернув увагу 
гуація заперечує цим споді-
ванням, що їх мав Ізраїль і 
на підставі ятгх mit"очнгтив 
був смугу Гази тЛ побереж-
жа затоки Акаби. З свого бо-
ку державний секретар за-

Московська „Правда" з 10 
березня вмістила фотознімку 
велетенського 4- турбомоторо-
вого літака-жкепреса, що його 
тепер серійно будують для 
введення в пасажирський рух 
в СССР. Назва літака ,,Укра-
їна", і той напис в українсь-
кій транскрипції виразно вид-
но на фотознімці. Новий лі-
так може забирати 84 naca– 
жнрн та 3,5 тонни вантажу і 
розвивати швидкість до 360 
миль на годину. Герметична 
кабіна для пасажирів мас 
апаратуру для підгрівання і 
конднці о н у в а н н я повітря. 

АПЗЕНГАВКР БЕРЕ УЧАСТЬ У БОГОСЛУЖЕІІШ 
НА ВОЄННОМУ КОРАБЛІ 

певкнв. ідо ЗДА. стоячи на 
давніх позиціях в цій справі, 
вживатимуть свого впливу, 
щоб запевнити в тому обширі 
надалі мир і спокій. Зокрема 
ЗДА, мовляв, вважають, що 
обов'язком міжнародної полі-
ції є надалі причинитись до 
позитивної іюзв'язкн пробле-
мн, та що зокрема ЗДА далі 
вважають, що плавба Тіран-
ською протокою і Сусзьким 
каналом повинна відбуватись 
згідно з міжнародним пра-
вом. 

З увагу на заповіджену 
конференцію у Вашингтоні 
між державним секретарем 
Доллесом і ізраїльським мі-
ністром Гольдою Маср, генс-
ральннй секретар Об'єднаних 
Націй Гаммершнлд знову від-
ложив свій відлет до Єгипту. 
Він мав зробити це у вівто-
рок після полудняі побачнв-
ши перед тим ще Ґольду 
Маср. В самому обширі Гази 
міжнародна поліція мас в 
найближчих 48 годинах пе-
редатн єгиптянам всі буднн-
ки, що їх до цьопр часу за-
ймала в місті Газі. Появи-
лась вістка, наче б голопиа 
кватира міжнародної поліції 
мала бути перенесена взагалі 
поза смугу Гази, до здемілі-
таризованої місцевости Ель 
Ауї або до ВшЬлесму по йор-
данськоМу боці. Ізраїль ви-
слав ..на пробу" к,орабель 
„Королева Шеба" почерез Ті-

комунікаті, райську протоку і він nepe– 
що нова си- плив туди без ПЄІКІШКОД. 

Правда, над затокою Акаби 
ще нема єгипетських війсь-
ковн.х позицій. Зрештою. 
Ізраїль і Єгипет дат. П(юдоп-
жують відгіюжування один 
одному. 

. 

В новому уряді Індонезії не буде 
комуністів 

Якарта. — Лідер індонезій 
ської партії „Нахтатуль Уля-
ма", яка мабудь разом із на-
ціоналістичною партією твор-
ритиме стрижень нового уря-
ду в Індонезії, заявив, що 
„нема мови" про те. щоб у но-
вому уряді могли засідати ко-
м^істи. Президент Сукарно. 
діставши димісію прем'єра Са-
страмідойо. який ' вів njio-co– 
встську політику, долучив на-
ціоналістичному політикові 
Сувіріо скласти новий уряд. 
Однак, за індонезійською кон-
стнтуцісю, той, що формує у-
ряд, не мусить бути прем'єром. 
Сувіріо теж сам заявив. Що 
йому його здоров'я не ДОЗВО-
ляс стати прем'єром, але від-
мовився сказати, кого він за-
пропонус президентові Сукар-
до на нового прем'єра. Остан-
ня криза вибухнула внаслідку 
гострого спротиву мохамме-'лерпційний лад. 
даиських і христіянськнх пар- продовжується. 

тш проти пляну президента 
Cj-карна — відмовитись від 
західньої демократичної фор-
ми правління та завести уст-
рін „керованої демократії", з 
урядом і державною радою, 
як зверхнім органом, який да-
вав би урядові напрямні. Зда-
пться. твердять газети, що 
президент Сукарно не відмо-
внвея від свого пляну і ПОГО-
днвшись на те, щоб до нового 
уряду не належали комуніс-
тн, все ж включить їх в за-
піюсктовану державну раду. 
Важкою проблемою Індонс-
зії є хронічний конфлікт по-
між централістичною політи-
кою президента Сукарна і йо-
го уряду та від осередковою 
тенденцією різних островів, 
що складаються на Індонезій-
ську республіку; вони дома-
гаються широкої автономії і 
перетворення Індонезії на фс-

Цл криза 

У СВІТІ 
10!)-тг1 роїііпііііііі поветпішл jro ..дипломати" а кпмуИ”-чо'”.ьі:'Л 

малпріп проти Австрії Гпбсбур- амбасадн. 
гів, що їх святковано на Мадяр 
шині в минулу п'ятницю, мину 
ли спокійно, дпрмащо комунІг-
тичний уряд Кадара снодівав-
я нового антнеовстського внбу-

ху. Тоді, в 1848 році, як і в і9Лв 
році, російське військо здавило 
мадярський зрив до волі Росій 

9 В Японії ще в мніїчліїй iiiii– 
торок 12 ц. м. пропав амсрик.ш-
ський військовий літак, який ВИ-
летів був у сл)тквовнх справах. 
В мни. суботу японська 4-ЧЛСН-
нн рятункова експедиція annirt– 
шла розбитий літак на узбіччі 
горн. У зв'язку з нсбезпсі:оіч 

ський генерал Пасксвіч. який.! „flevev ллвіии. треба Ovao пІД-
на заклик Гибсбургів. псрсмар-1 клцети розшуки за чотирма чле-
шував Східню Галичину, залк-, н а м , , залопі. як! ймовірно зпі-
шнв.по собі і своїх ордах на Гу- Іцули 

т, і його лр^ш,. „„ , , - , , Ї Ї ^ Р Р Г в ”ЙГ . S S 
він оцінив його. Власники. обра-дували сім держав на африі:ан-

ському континенті; передала 
4Патриції Ніксон великий торт. 
і зроблений куховаром на амери-
І канській летуїк i,i.ift базі під 

ховують його вартість на мі.чь-
йон долярів. 

Італійська поліпи пспепел.і 
ІТрнполі. п ЛібіІ. А в Римі, на минулої суботи в цілій країні 
і прийнятті в готелевому ПОМОШ- головво в північній Італії. Kafi– 
Іканні пані Ніксон дістала и;? сильнішій домені комуністів. ре-
1 три торти. ' візі! за зброєю. Знайдено і скои-

ф Комуно - чеський диплома' фісковано численні легкі і i;ua.– 
і Юрій Отгйскаль старався піл-
І купити австрійського полшіян-

кі скороетрілн. рушниці. револь-
вери і ручні гранати, які разом През. Айзенгавер (позначений' стрілкою) взяв участь ра 

зом із залогою корабля v Богослуженні, що відбулося п не-
д ^ ю П-го березня на кружляку „Ка,юерра" ЩО ш,м гін 1 u J ^ g ^ n p ^ T ^ ^ j a g 

ще на зустріч з бритійським прем єром Мекмиїленом ! Австрійський уряд дізнавшич pywix італійських партизанів. 

та. щоб той дістав йому доі;ллл- заповнили б цілі склади. Білі.-
шість цісї зброі - це залишки 
j останньої війни, які були п 

па Бермудах. про цс, зажадав відкликати цьо- здобільша комуністів. 
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ПРИГОТУВАННЯ ДО ВИБОРІВ У 1958 РОЦІ 
Республіканська Партія вже округ матимуть 51 . ( В 1966 

МОСКОВСЬКА РЕАКЦІЯ 
Поняття реакції мас кілька значену зокрема значення 

протидії та боротьби проти поступу, але в якому б розумінні 
це поняття не вжити відносно Москви, воно завжди буде 
на місці. Могква — реакційна в кожному розумінні В цьо-
му конкретному випадку мова про реакцію Москви на за-
хідньо-европейеьку акцію в оправі створення митної унії та 
.-(організування спільної агенції Евратом, що має добувати 
н використовувати для мирних цілей атомову енергію. 

Справа відповідного господарського об'єднання :юхід-
кьо-европе”йського обширу, як ьаяиіиьии етап і для політич-
ної уиії, не с нова і реалізується поступово вже від часу 
закінчення другої світової війни. Важливим кроком у цьому 
розвитку був відомий плян Шумана, а .весь цей рух сильно 
підтримко Америка. Останньою подісю в цьому іюзвитку 
була конференція лрем'срів Франції, Західньої Німеччини, 
Італії, Бельгії, Голляндії І Люксймбургу. яка відбулася в 
Парижі 19-го лютого і в результаті якої рішено створити 
між цими країнами митну унію, щоб в такий спосіб вста-
новити спільний господарський обшир. Рішено також :-.opra– 
нізувати Евратом для спільного видобування атомової енер-
гії для мнрних цілей і створити великий спільний ф о н д д л я 
фінансування економічних реформ та розбудови природних 
ресурсів заморських посілостей цих країн. Відповідний до-
говір у цій справі мас бути підписаний в Римі в кінці 
цього місяця. 

Як і можна було сподіватись, Москва аараагувала иа 
цю акцію по-московськн: крокодилячими слізьми над до-
лею захі^ньо-европейських народів, пересторогою проти „за-
гроаи американських капіталістів",^ нацьковуванням одної 
країни на другу і, очевидно, шантажем та погрозами. Всі ці 
елементи шиті грубими нитками в пропагандивно-диплома^ 
тичній ноті, яку Москва вислала до урядів шістьох заінтере-
сованих західньо-европейських країн та д о Вашингтону. 
З-поза пропагандивннх тверджень у тій ноті, з-поза погроз 
і шантажу, виразно пробивається страх Мосісвн перед invit 
ком оправданим припущеннями, що такий розвиток aaxtat 
ньо-евроиейських країн д у ж е повп:кно не тільки скріплює 
саму Західюо Бвропу і тям самим утруднює, якщо не nepe– 
креслюс. совстські агресивні плянн супроти неї, але й ста? 
ноинть загрозливу для Москви атракційну силу для понево^ 
лених нею східньо-европейських країн і народів. 

Із загальних коментарів та відгомону західньої публіч. 
ної оціни можна бачити, що вільний світ уже здає собі 
справу з того, що совстська реакція на кожний почин аіль-
ннх країн с добрим барометром для того, як поступати: ОЧЄУ 
видно, протилежно до того, що Москва сутерус, чи проти 
чого шантажує. Тому можна сподіватись, щ о і московські 
решщ,ія на західньо-европейську митну унію не тільки не 
відстрашать від неї заінтересовані народи, але. Навпаки, бу 
де для них доказом, Що вони роблять правильно. 

УТРАТА ДЛЯ ВСІХ 
Минулої неділі. 17-го березня, по світу рознеслася сум' 

На вістка, що філІППІЯСьісий президент Рамок Магсайсай 
згинув трагічно у летунській катастрофі, що сталася вночі 
з суботи на неділю в д ж у н г л я х у горах Цебу за я ішх 25 
миль від міста тієї ж назви, з якого Магсайсай вертався до 
Манілі, столиці Філіппін. Вістка про цю трагедію, між прн-
чинами якої не виключосться І ісомуністнчного саботажу, 
потрясла до глибини не тільки філіппіяськвй нарід, а л е і 
публічну оцінко всього вільного світу, зокрема Америки. 
Смерть бо президента Могеайеая це справді втрата для всіх 
ТИХ, ЩО люблять волю і рішені боротися за її збереженії;!. 

Магсайсай часто називали ,,філіппінськнм Ликколиом 
і цю високу назву він собі заслужив. Він походив з народу, 
знав свій нарід в кожній його клітині і служив йому від 
найнижчого до найвищого щабля. Народився він в малому 
селі, а його батько був сільським учителем, фермером і ко-
валем. Молодий Рамои працював, як низькоплатннй меха-
нік і сам пробивався крізь школу. Під час останньої війни 
спочатку воював в рядах американської армії, а опісля в 
рядах філіішінської партизанки проти японських окупан-
тів. Після звільнення Філіппін, Магсайсай, наймаючи різні 
пости, вів безпощадну боротьбу проти комуністичних банд 
і проти корупції у власному уряді. Обраний в 1953 р. на 
президента, він став справжнім лідером свого народу, д л я 
якого був героєм і улюбленцем. 

Розправившись з комуністичною загрозою у власній 
країні, Магсайсай став прикладом і символом боротьби 
проти комунізму, з одного боку, а за щастя, волю і добробут 
для власного та для всіх азійських народів — з другого . 
І тому його смерть є такою великою втратою. 

тепер .по.чала .готуватися д о 
виборі?^ у 1968 роді, хоч д о 
Них. ще доволі далеко. Вона 
також дум ос вже І про - npe– 
зндеятські вибори в 1960-му 
році, бо усвідомила, собі, щ о 
і в 1952 і в 1956 роках pec– 
публікаяці ' витрали, н е так; 
іавдякн своїй партійні:'! про-
грамї, як радше завдяки oeo– 
бистій популярності' Айзенга-
пера. 

Сом Президент радить своїй 
партії, щоб вона його особнс-
ту популярність заступила 
його програмою, „модерного 
республіканізму",, А л е в Pec– 
иублікансьїЦй парти" існують 
щодо -цього розходження. 1І0-
давНо сенатор-ресяубліїсанець 
Д ж о р д ж Ейкен заявив , . щ о 
треба, мовляй, у ж е облишити 
прикметник „модерний", бр 
вів денервує багатьох людей. 

В політичних кодах зеер-
тають увагу на те, що оеяа-
т о р Ещсен зовсім н е иале-
жнть до правого крила pec– 
публікаяців, д е верховодять 
сенатори МелКарті, Брікер, 
ДЖСННер і МОЛОН, ЯКІ ВНСМІ-
воють ; „республіканізм Ай-
зенгавера". Політики иід-
креелюють, щ о І новин ГОЛО-
ва Республіканського Kpouo– 
вого Комітету Мід Алкори 
останнім часом менше гово-
рить про „модерний реслуб-
ліканізм", стараючись нато-
мість знайти формулу, що 
об'єднала б обидва крила 
партії, яка в цілості не до -
любляс слова „модерний". 

Провідники республіканців 
здають собі справу з того, що 
і вилив Айвеягавера змен-
шввся. Сталося це тому, щ о 
всі знають про неможливість 
його третьої кандидатури в 
1960 році, а також тому, що 
вій запропонував високий 
бюджет н а 1958 рік і ие до-
тримав обіцянки зменшити 
податки. а 

Тнм то республіканські 
провідники, які думають про 
виборчу перемогу в 1958 ро-
ці 1 про перемогу в. ПреЗН' 
дентськпх виборах i 9 6 0 ро-
ку, за всяку, ціну хочуть 
знайти якийсь об'єднуючий 
символ, що міг бп заступити 
популярність Айзенгавера - 1 
забезпечити перемогу їхньої 
партії. -

Голова Республіканського 
Крайового Комітету Алкорн 
скликай У Вашингтоні збори 
членів іюмітсту, на яких зо-
пляноаано виборчу кампанію 
наступного року. Т а к о ж нас 
відбутися шість районовях 
республіканських зборів : по 
цілій країні, щоб знайти між 
виборцями щ е "до літа цього 
року ' той СПІЛЬНИЙ. ЗН0.МЄН-
ннК, :'.З яким можна б б у л о 
йти на вибори і який об'сд-
нуван .бв всі групи ресдублІ-
каяц'ш. ". v ' 

Майбутні вибори впнагахи-
мути від республіканців ве-
лнкнх зусиль, я к щ о вони 
схочуть їх виграти, 1 то без 
огляду н а те, під якими гас-
лом вони и а н и х підуть. В 
1956 році Айаеягавер переміг 
Сгівевсонз більшістю 9,600. -
0 0 9 голосів, а л е реслублІкан-
ські конгресмени здобули на 
1,630.000 голосів менше, як 
демократичні к о н г р е с м е н а 
(республіканці здобули 201, 
а демократи 234 місця В Па-
латі. Репрезентантів) . 

Правда, в 1968 році pec– 
публіконці матимуть тільки 
3 8 виборчих округ, в яках 
внелід виборів д о Палати Ре-
презеитантів м о ж е .бути сум. 
ніввий, а демократи тамах 

111 . . і 1 "! 1 , ? 1 ! ' , і1 ШШ"' 

НЕЗДОРОВІ ЯВИЩА В Ю Н Щ рнкоиської робітничої деле- і faiKfiJi-JfaJbJiAfi 
гації яц міяінародннй конгресі І ОЛОС11 ЧЦЩСІЦЩї 

році республіканці малн та-
кнх округ 03. а деьюкрати 
тільки 3 1 ) . В Сенаті реслуб-
лікаиці мають тепер 47 місць, 
а демократи 49. В 1958 році 
вибиратимуть 32 сенаторів, з 
чого на республіканців пря-
подас "21,; а на демократів ' -
11. Демократи мають тільки 
чотнря непевні сенаторські 
місця, за які .треба б у д е зма-
гатися з республіканцями, а 
республіканці ) мають, таких 
сумнівних місць а ж 16. 

В не користь республіканців 
виходить ще й тоіі фацт, що 
два їхні певні сенатори (Нов-
лі-нд із КаліфорнД і ГЇейн із 
Menu) висе заявили, щ о не 
будуть кандндунатн и 195.4 
році. Щ е інші два .ресцублі-
канські сенатори можуть це 
зробити перед виборами 
(Фландерс із Вермонту і 
Вільямс із Делевару) . . Треба 
ще згадати трьох сенаторів, 
які гостро критикують уряд 
п р є з идеята А й з є нгавера 
(МекКарті, Д ж е н н е р . і Ма 
лон) і які можуть стати поза 
рядами партії. 

Проте, республіканці мо-
жуть по ті шд ти себе тим, що 
й демократи мають свої кло-
поти. - , -.,. 

Від тижнів американська 
публічна опінія схвильована 
подробицями, які виходять 
на яву під час переслухуван-
ия в конгресовій слідчій КО-
місії вад зловживаннями в 
Міжнародному Братстві Шо-
ферів. Почалося від переслу-
хания в справі глухих вісток 
Ііро ДУЖС ЯепрНСМНІ ВІДИОСЯ-
ни в півмільйоиовому МІСТІ 
Портленді, в стейті Орегон, 
де — мовляв — юнііїні „бо-
гч" з місцевого порту над рі-
кою Вілляметт, злоВжИвоючн 
юнійнвми фондами, заснову-
вали тайні доми гри, нічні 
розвагові льокалі, ба навіть 
публічні доми, а для охорони 
їх від переслідування збоку 
поліції та міської влади по-
чали перекуплюватн різних 
достойників. Проте, и ході 
переслухування, справа по-
чала набирати щораз шир-
ших розмірів. І тепер СЛІД-
ство йде властиво подвійними 
рівнобіжними рейками: про 
корупцію.у ЦИВІЛЬНІЙ ВДМІНІ-
с-грації Портленду і про-Нв-
здорові відносини в сильній 
професійній організації; МІЖ-
народному Братстві Шоферів . 

З фактичних даних варто 
пригадати кілька подробиць: 
посадникові міста Портленду 

закидається, щ о вік брав ха-
барі, щоб „примикати очі" н а 
85 таких д іючих у тому місті 
„підприємств", щ о іх, требо 
було б за і; рити; окру ишнЛ 
прокуратор Вільям Ленглі 
Мав буТН ГОЛОВНИМ проте!tTO– 
ром злочинних операцій ро-
бгтинчих проводирів, a nepe– 
слухуванвії у цій справі зга-
ддною Підкомісіао під прово-

професійннх спілок у Гам 
бурзі в Німеччині в половині 
цього місяця, він зміркував, 
що його, гра стос небезпеч-
вою, і вернувся д о З Д А . Він 
пробував торгуватися з кои-
ґресовою комісією, про ЩО 
соме мас зізнаватв, а про щ о 
пі, але - йому загрозили, що 
коли не зголоситься без ИІ-
8клх передумов, то його ще 

дом сенатора Д ж а и а Мек- раз офіційно покличуть, а в 

i , j . y 

„ЧОРНА РЕВОЛЮЦІЯ" 
Лондон, - Один eaponc– 

сць з континенту, cnocrepi– 
гшочн політичне життя Ан-
глїї, прийшов ДО вневовку: 
англійці вміють найренолю-
ЦІЙИІШІ крокн СВООІ політики 
прикривати формами легаль-
иостн. 

Історик, ЩО б у д е описувати 
еволюцію Британії від часів 
,,Імперії" ( з латннсьісого 
„lmpero", н а к а з у ю ) до часів 
„БрнтіЙськоІ Спілки Паро-
дів" (Brit ish Commonweal th) , 
згадав знаменний ф а к т : в гро-
ці 1957 одночасно в трьох 
державах брятійської полі-
тнчної культури прем'єрами є 
особи. Що свого часу сИдІлв 
в англійських тюрмах^. ^ як 
„політичні злочинці": Hej)y 
(ІИдІя), Д е Валерв ( їрлин-
дія) 1 д-р Нкрумаг (Золоте 
П о б е р е ж ж я - Ггаяа) ; 

Президент Ліги д л я ' бо-
ротьбн проти крлояіялЬму 
Фсннор Броквей ;картом ьи-
словився. Що ц е мабуть така 
традиція ' в Англії, що вчо-
рошві вороги ВрятІйської ІМ-
перІТ, посидівши в тюрмах, 
стають пізніше прем'єрами в 
своїх к р а ї н а х . . . 

Нова держава - Гпйкі, — 
цс, безперечно,' наїісмілішні' 
експеримент Британії. Ггана 
— перша чорна колонія, -що 
стала рівноправною,' , неза-
лел:ною державою' в ромах 
БрнтіЙськоІ Спілки Народів. 
Населення Гганн не одного 
культурного рівня 1 не об'сд-
ване спільною мовою. Мі:к 
тамошніми племенами і ва-
тажками с ворожнеча, як це 
часто буває у примітивних 
народів, і охота д о місцевих 
носи. 

Ам Ггана дістала від А'н-
глії добру спадщину: BHUTKO– 
леву на європейський Лад ЇН-
теліГевцію. Ці люди студію-
вали в англійських школах і 
багато, навчилися також.;на 
практиці, як керувати дер-
:кавою н а демократичних за-
садах. Д р у г а спадщина --- це 
англійська адміністрація, що 
б у л а н а Золотому Побереж-
;кі. як колонії, і лишається 
надалі в Ггаяі. як самостій-

ній державі. Уряд Ггаян вн-
словив бажання, щоб англій-
ська адміністрація працюва-
ла на своїх місцях, поки м і с 
цевий апарат буде належно 
підготований до своєї відпо-
відальної ролі. Це — найви-
ще визнання заслуг і квалІ-
фікацій англійської адмініс-
троції, серед якої не чути 
хабарництва і всякої іншої 
корупції. 

Перейнявши від англійців 
їх адміністративні методи, 
громадяни Гганн ^.ю:ке ста-
нуть прикладом для інших 
африканських країн, навіть 
тих. що мають тисячо літню 
традицію (напр., Єгипет). 

Є самостійність і сомостій 
ність. „Суверенна" Савдія, 
де процвітає рабство, убозтво 
і гноблення, — ке може 
бути зразком державного 
устрою для народів Азі ї ч и 
Африки, А л е Ггана, що про 
йшла і проходить школу мо 
дерної демократії, м о ж е стол 
тн вогнищем нових' Ідсії для 
цілої Африки. Головне те, що 
в Ггаяі зроблено'добрий по-
чпи, і що Британія хоче всім 
можливим допомогти, щоб та 
країна стала зразковою аф-
риконською державою. Успіх 
цього діла матиме відгомін в 
усій чорній, Африці. П. А. 

ВЕЧОРП Н А Д ПОЛЕМ . . . 
Вечори над полем. 

вечори імлисті. 
На лугах калина 

мріс весен двісті. 
Де громи гриміли 

смертю ргняною, 
Зливи прошуміли 

сивою стіною. 
Ми з дитинства знаємо 

ті громи І тучі. 
Я і; з калини різали 

сопілки співучі. 
Вітряне дитинство 

зникло за горами. 
Ми ж були гіллячками, 

стали яворами! 
Може, хто я яс згодус 

весняную пору, 
Може, хто засліпиув 

і не мас зору? 
Стріну ж я калину, 

небо те безкрає — 
Цілий день сопілка 

в серці мені гра і:. 
АНДРІЙ МАЛИШКО 

Клеллеяа .покликався на 
п'яте доповнення до KOHCTH– 
ту ції, яка дозволяє не зізна-
ватн, щоб самого себе ке об-
тя жувати; перед комісією 
перейшов вже цілий ряд 
свідків, з ізнання яких кнну-
ло похмуре світло на ВІДНО-
сиив у лому західньому місті. 

ОднаиТ вудИ більше й гір-
ш е значення мас розкрнвая-
яя жауаогідиих відносин у 
згаданому М і ж н а р о д н о м у 
Братстві Шоферів, що його 
фонди мали Йти чи то на по-
кривання приватних видат-
ків ювійнвх проводирів, ч и 
фінансування'coitє таких за-
боронених або підозрілих 
д ж е р е л прибутку. Міжнарод-
не Братство Шоферів - од-
ва з наймогутніших робітин-
Чнх спілок в Америці. В 
Об'єднаній А м а р и как.-ькій 
Федерації Праці (АФЛ) і 
Конгресі Індустріальних Ор-
галізацій (СЮ) разом с коло 
14,200.000 з о р г а н і з о в а н и х 
членів. У цьому союзі юній 
— Міжнародне Братство Шо-
ферів нараховує понад 1,400.-
000 Членів, І щойно після 
нього йде юнія автомобіль-
них робітників з 1,385.000 
членів та спілка сталеварнях 
робітників з 1,150.000 членів. 
Ц е величезна організація, 
яка в одному тільки Н ю 
Порку мас 67 відділів. Вона 
охоплює країну від океану до 
океану і мас розгалужену ор . 
ганізаційну схему. А л е зна-
чення цієї юнії щ е більше 
від території, яку вона oxon– 
люс, і від кількості! членів. 
Адже все американське го-
сподарське життя. зяаходить-
ся „на колесах", і від руху 
вантажних авт залежать рух 
товарів на всьому цьому. кок-
тиненті. Нема ні одної ді-
лявкя промислу чи торгівлі, 
яка - не б у л а б залежна від 
шоферів вантажних -авт, зор-
ганізрваних' саме." в Міжна-
роди ому Братстві Шоферів. ' 

Очевидно, Щр високі ЧЛЄН,' 

:. 

ваві йепослуху доставлять 
поліційно. Щ о 3 достойннка-
ми Міжнародного Братства 
Шоферів перестали церемо-
ннтись,. яскраво вияви лось, 
колЯ вночі з середи на чет-
вер минулого тижня зпареш-
тували в готелі віце-прези-
дента цієї юнії Д ж с й м с а Гоф-
фу, справжнього потентата, 
який був потенціальним кан-
дидатом на юиійного прези-
дента і про якого казали, що 
н і й „надто мудрий, щоб дати 
Себе на будь-чому прнловн-
тн". Заарештовано його під 
закидом иідкупства держав-
ного урядовця, щоб той вя-
кров для нього документи 
про стан тайного'" слідства 
проти його іонії. Заарештоаа-
но водночас його секретарку 
І посередника в оті" nepe– 
кулній афері. 

Сірі громадяни ядезор1сн-
товаві І збентежені, чому ca– 
ме деякі найвищі юній ні 
представники, чільні діячі 
робітничого руху, ангожу-
ють себе в справах, які cyne– 
речать, законам. Знавці цих 
відносин пояснюють це ДВО-
ма причинами: 1) до напуч-
ня ві;іого б ю р о к р а тич ного 
апарату юній просмикнулись 
одиниці, які, так би мовити, 
В крові мають нахил до не 
легально1 Дії 1 2 ) отрнму-
вацн.ч надмірно високої плат 
ні (понад 100.000 дол. річно 
плюс прорізні Інші мвтері-
яльиі користі) та орудування 
мільйоновнм ювійннм май 
вом породжує бажання ще 
більшого збагачення і ще 
більших впливів. Тям то те-
перщіня а ф е р а Міжнародно 
го. Братства Шоферів прига 
дус цілком ,годоеву на всю 
Америку аферу з-перед к!ль-
кох років ІЗ відносинами 
Міжнародній Асоціації Пор-
товнх .Робітйнків, з ославле-

СЬ)Й' ВЯеснЯ ВІД Майже ПІВТОН 
ра мільйона членів дають 
юнійній касі .велетенські прн-
буткя. Докладно годі знати, 
скільки їх і на що їх внтра-
часться. Коли сенатська підг 
комісія зажадала касових 
КНЯжок юнІйИОІ централі за 
останніх кільіл років, То ВИ,-
явнлося, Що. т і книжки 
„зникли": Ьс, Мовляв, знище-
йо, як у ж е непотрібні, дармог 
щ о залишились давніші річ-
ннкн. в яких слідча комісія 
яе б у л а зацікавлена. Пове-
дінка президента, юнії, Дейв 
Бека, виявилась від ” самого 
початку д у ж е підозрілою. 
Спершу він явно кепкував із 
закликів сенатської комісії, 
5-го січня Ц. р. запрошено 
його з'явитися 18-го січня 
перед слідчу комісію у Ва-
шлштоні, але ВІН був „nepe– 
шкодженнй"' та їздив на за-
сідання Екзекутивної ''Рада 
АФЛ-КІО д о Маямі на Фло-
риді; .після того вік виїхав 
до Европн, де подорожував, 
ніби „студіюючи споаву ма-
дярськнх утікачів". Щойно, 
коли уряд забороняв вклю-
читн Дейв Бека у склад аме-

ДО СПРАВИ ИКГЕЕУВ.^ННЯ 
і. ФРАНКА в ЗАХИСП fed 

у-львовТ^ 
У зв'язку а фейлетоном Пані 

Марії Струтиіїської п. з . „Ф^аГ-
ментн із шоденника праці в лі-
тературно-ми'^тецькому Музеї 
Івана Франка ' У Львові" на-
друкованомі?. ^v „Свободі" В 
)щя 24 і 2.) оїчня ц. p., хочу 
подати такі спростування: '.ш 

Пані Сгру^шіська , пише, між 
іншим: „Іван". Франко перейшов 
до „Захисту УрЬ-iJt", де wjuait– 
дантом 6yv Д-Р Волошин". 
Спростовую;' д.Ь Волошни був 
ішмондантрм'' „Станиці уСС у 
Львові", tjiffl' примішувалася а 
„Академічному Домі", а не За-
хясту. Зихнст, був засковаквИ 
„Українськоиі Самарнтанською 
Поміччю" у^лЛьвові. ТИМ ТО 
Іван Франка^ був приВНЯТИИ ДО 
Захисту управ'ою Самар. Помо-
чі. а не Станицею УСС, (Влнж-
чі пояснекол діро це у моному 
фейлетоні в'Ч,СвободІ" З -Д?Я 
14 серпня ібЬб, рому). 

О. Ігунен Студвтів, відвідг-
вав Захист'УСС, але ие ontxy– 
вався Захистом. Ми буді( вдяч-
пі за відстурлеянл такого. від-
по від ного приміщення. .' ' 

Д а л і подос пдпі Струтнкськв. 
що тоді були в-Захисті: Степан 
Чарнецькн^, „Осип Назарук, 
братанок лікаря Озаркевича. 
ЩуровськнА, медик 6-го року. 
Вияснюю:. „ЧарнецькиЯ був 
пресовим референтом в управі 
Самар. Помоф 1 не перебував 
в Захисті. 4 Ндзарук хворів Та 
перебував довший час. Стр1-
дець Івав Озаркевяч був пря-
діленнй. якмсекретар та поміч-
ішк в aAMiu(cTpaTBBHHX enpa– 
вах. Вол. ХЦуровськнй був Д0-
машнім лікарем. 

В кожному розі залишились 
Живими свідками історії Захяс-
ту УСС у. -Львові та перебу-
ваяяя у цьому Івана Франка 
дві особи: авж. Іван Озаркевяч 
та моя скромна особо, б) 
управителька і Захисту 
у Львові. .А ' 

Ню Порк,'в березні 1957. 
lpipta Доибчеаська 

я в и .,водіиш фронтом в Н ю 
Порцу. ПОЗИТИВНИМ явищем 
в американському робітннчо-
му русі с все Ж здорова ат-
и о с ф е ^ Г Щ ІвсрЙДМІ АЛЧ"Л' 
К і р . Ю н і ю портових робІтня-
кіц викяяеяо з цього об'сд-
ноиня професійних СПІЛОК 1 
протягом, років переводиться 
В нііі чистку ВІД злочинних 
елементів;; Немає сумніву, що 
остаточно програють ті ня-
нішні кершннкії юнії шофе-
рів, які противилися б такій 
чибтці і и своєму гурті, Кк 
зекутивнй Рада АФЛ-КІО са 
Me в березні ц. р. прийняла 
внутрішній заков про етику 
в професійному організовано 
му і?усі. ДеЙв Бек був едн 
ний, хто голосував проти по-
стайови, згідно з ЯКОЮ ОВТО-
матично виключається з ке 
рівннцтва В юніях тих діячів, 
що', покликаються на 5-ту по 
правку до Конституції в зі 
знаннях перед слідчою вла 
дою. Вся публічна опінія І 
проти використовування зло-
чинними елементами робітнн-
4Qro руху, Конгрес і дер 
наївний апарат с проти того, 
і треба сподіватися, що вовн 
очистять той рух від усього, 
що Його компромітус. 

Читайте щоденний ,,СвчЯоду" 

v4AAA^^^WWWv lW lSAAAAAA^AA;^^^AAA^WNA4 lSAAAA^A^^^AAf 

П. Кукуруза 

0. АВГУСТИН ВОЛОШИН 

( 4 ) 

Як у себе вдома, так і на некультурні? Чому мас чех. 
кожному своєму становищі, 
був він прикладом ДЛЯ всіх 
своєю щирою, народною пра-
цею. В одній своїй статті у 
журналі для молоді „Пчіл-
ка" він пише: „Нашою куль. 
турною працею маємо довес-
ти до того, щоб і наш нарід 
причнеляли до тих народів, 
що ведуть першенство в СВІ-
ті. Тоді прийде признання й 
для нас усіх прав свободи, 
які належать культурним на-
родам". І тут на першому 
місці ставить він освіту. 
„Нош нарід доб'ється добро-
буту. коли молодь виросте в 

німець і мадяр кращу хату, 
л іпшу одіж і страву, як наші 
л ю д и ? Чому більше він із 
своєї землі корнети мас? Чо-
му його ремісництво і TopriB– 
ля кращі, як у нас?" І дао 
відповідь: „Тому, що між HB-
ми нема неграмотних, вони 
знають ліпші способи rocno– 
дарювання. ремісництва і т, 
д.". Він радить, як вийти з 
цього становища: „Не номоч 
жемо собі тим. що лише зц.-
здримо щастю других І нарІ-
касмо на них, а самі про се-
бс не дбаємо. Тут поможе 
нам лише одно - невпинна 

Народній свідомості та живій культурна праця!" І закли-
культурній праці й понесе кас молодь до чинної праці 
плоди знання й кращого на цін ниві побіч інших на-
ясиття до кожної нашої ха;.'родів. Він каже: „Можемо й 
ти". Він запитує: „Чому жи- ми в себе розвивати свою 
вуть освічені люди краще, як культуру, бо а ми такі сомі 

права мнемо, як другі на-
родн 

Так заохочував о. А. Воло-
шнн молодь І старших д о 
культурної праці та поступу 
н а своїй землі. Порівнююча 
шляхи визволення чеського 
народу з нашими стремлін. 
нямн, вія пише у своїй статті 
„Масаряк і русини", щ о по-
рятунок чеського Народу Ма-
саряк бачив у селянах і ро-
бітниках, з яких б а ж а в через 
освіту витворити нові, шяро-
кі кадри народної Інтел1ген-
ції. Д л я здійснення цієї яа-
ціональяоі програми Maca– 
рик ие л я ш е агітував, а л е й 
Невтомно працював. З цього 
прикладу о . А . Волошин ка-
ж е : „От тут готова й для нас 
національна програма. По-
нестя освіту ш усі наші хати, 
зробити кожного свідомим 
борцем за свої народи! права, 
і д о л я н а ш а з р а з у зміниться 
я а ліпше''. Проти большевнз-
му протиставить вів СВідо-
мість і освіту народу: „ Л я ш е 
між народом культурно-від-
столнм може ширитися за-
рази дикого большевнзму, 
я їси и не мов ні релігійних, ні 
національних ідей, а РОЗДУ-

аас ненависть між народом і 
тим .спричиняє страшну бо-
ротьбу ти нужду". Багатьох 
може цікавити,' які погляди 
мав о. А . Волошин на цер-
ковие і взагалі релігійне 
життя н а Закарпатті. У своїй 
праці „УнЬї і і іравославіс" 
вія М. іи. пише: „А щодо ру-
сяиіа — царські імперіялістн 
через віру хотіли задавити' і 
н а ц і о н а л ь н у св ідомість" , . . 
„Російські об'сдннитч?лі уваж-

иайкраіце х а р а к теризують 
його погляди на ненормаль-
не тогочасне церковне життя 
на Закарпаттю. 

Як глйбоко-релігійна лю-
дииа, віддана своїй Церкві І 
народові, прищеплював він ці 
засади своїм учням, з яких 
виховував нові кадри україн. 
ської закарпатської інтелі 
Генції. Озброєні знанням та 
свідомі своїх обов'язків, МО-
лоді вчительські сили йшли 

я о слідкувала за націоцаль- в усі села та иайтемніші за-
ним рухом закордонних! ру-1кутинн Закарпаття виховува-
еннів" . . . Російська політ!!' ти нове покоління. В ті часи, 
ка й на Підкарпатській Русі 
лише яа те звертала увагу, 
щоб тут народна свідомість 
ие аоскресла" . . . „Велнкоро-
сійський напрям літератури 
ДРУГОЇ ПОЛОВИНИ 10-го СТО' 
ліття глибоко перейнятий не 
лише язиковим, але й релі-
гійннм москвофільством" . м . 
, .Москвофільським а г і т ото? 
рам вдалося використати 
природно москвофільство че-
хів і переконати їх, що ляше 
вони можуть тут розвивати 
щнрослов'яяськнй дух. і :ш 
поміччю влади пустилися г.о-
ця в н а р о д " . . . 

Оці думки о. А. Волошина 

коли о. А. Волошин ішклл-
дав в ужгородській Учитель-
ській СемІнарИ, здебільшого 
яе було підручників. І учні 
записували виклади своїх 
професорів в окремі зошити. 
Записи ці не завжди були 
точні і було в них багато по-
милок. О. А. Волошин запро. 
цонував авторові цих рядків 
перебрати на себе видання 
цілого ряду підручників ци-
клостилевнм способом. На-
СЛІДКОМ цього появилось ЧИ-
мало нових видань, що їх 
опрацьовували самі професо-
ои спільно з редакцією вп-

праць вийшли в кількох по-
повнених виданнях такі пе-
дагогічні книжки: 1. педаго-
гічна психологія, 2. МЄТОДИ-
ка, 3 . дидактика та 4. за-
гальна педагогіка. Ці индан-
ня принесли користь як уч-
ням, так і самому авторові 
Пізніше, в 1039 р. Україн-
ськнй Вільний Університет у 
Празі уділив о. А . ВОЛОШН-
НОВІ ТИТУЛ ПОЧеСЯОГО ДОКТО-
ра за його визначну педаго-
г ічну та взагалі культурну 
діяльність на Закарпатті. З 
Інших його праць з па м'яти 
м о ж у навести ще такі: 1. На-
ука стилізації, 2. О соціяль. 
нім вихованню, 3. Люби є в ос, 
4 . О брехні дітей, 5. Хемія-
фізнка. 6. Читанка для 4 1 5 
ши. р. народних шкіл, 7. Ч я -
танка для 6-8 p., '8. Пам'ятн 
А. Духновнча, 9. Про літера-
турну мову Підкарпатської 
Руси. Редагував такі часопи-
си та ж у р н а л и : '„Наука" 
(1919-І922) , „Свобода" (1922-
1938) . „Влаговіснвк" (1921-
1939) . 

Як громадський діяч Та по-
літик о. А. Волошин мав в с 
лнкі заслуги. Зумів об'єдна 

давнпцтва. З Волошнновнх 1 ти біля себе найсвідоміші 

творчі сили Закарпаття. З 
ними він перстривав усі ли-
холітгя, переніс усі труднощі 
на своєму шляху і допрова-
днв нарід Закарпаття до кра-
щих днів його національного 
відродження. Був головою 
Учнтельсвкої Громади, Педа-
гогічного Т-ва в Ужгороді та 
заступником голови Т-ва 
„Просвіта" в Ужгороді. Був 
членом дирекції Підкарпат-
ського Банку та інших куль. 
тураих І 'економічних това-
рнств яа Закарпатті. 

Як президент Карпатської 
України — заслужив велике 
признання цілого народу, 
який його одностайно вибрав 
на. це цочесне становище в р. 
1939. 

Ш л я х , по якому йшов о. 
А. Волошин за свого життя, 
був дійсно тернистий. Спіт-
кала його і мученицька 
смерть, з рук московського 
окупанта. Т а нарід Закарпат-
тя ніколи не забуде свого 
провідника і „Батька краЬ 
нн ,', яким був. впродовж КІЛІ-
K!QIX десятиліть о. Августнп 
Волошин. 

Кінець, 
'. . ^. . . . . . .. 

Ш 

вклш:ип.Попит НА КА-
Н Л ; Ц И ( : Ь І ; Ш І У Р А Н 

Д - р Дсіійід А. Кіс, науко-
ввй дорадник президента 
компанії ,іЛтомік Енерджі о ф 
Канада Лтд:", заповів, щ о в 
найближчих'- десяти роках 
прийде до'„величезної розоу-
дови атомово-електрнчнлх за-
водів т а к у - К а н а д і , як і в . ін-
ших країнах, а тям самим 
постійно зростатиме попит Иа 
канодійськнм уран, потрібний 
у таких заводах. 

Промовляючи на зібранні 
в Торонті, -Д-р Кіс заявив, що 
відкриття 'в!д ілянці атомової 
енергії. а. иліібугпі,оілу uxfibi.^ 
нять досТаву'-енергІУ, яки пІД'-
иесе жнттєвніі рівень yci–. 
людей і д о п о м о ж е втримати 
його на -цілі століття.' Пер-
шни великий електро-рсактор 
пущено и ' і і р на . заводі Кал-
дер Гол в Англії. Кілька ін-
ших великії х атомовнх елек-
тро-заводїв почнуть працюва-
ти при кінці цього року в 
Врятанії.'тя З Д А . 

В найбляжчвх 15-ти літах 
п и к о рнетойуаання атоЯОВОІ 
енергії буде багатократно 
збільшене. . Наприклад, Врн-
танія пляиус продукувати 
при допомоз і атомової енергії 
таку саму У кількість енергії, 
що її тепер, дає річно 40,000.-
000 тонн вугілля; або інакше 
сказавши ; r – 405^ ноїх елеи-
тричнях ротреб заспокоюва-
тнме електрика, випродуко-
вана атомоаою енергією. 

ЩО Д У М А Ю Т Ь ІІАІІА-

- дищ 
Коли ііпгрант прибуває д о 

якоїсь країни, то перш ви 
все цікавиться, щ о мешканці 
даної країни думають про 
нього, чи тут Лін зустрінеться 
з дискримінацією, чи будуть 
його радо' .вітати, чя може, 
буна, тільки, толерувати. Т о -
мас Д ' А р с і М е к П , Ірландець, 
який прибув до Канади як 
імігрант 12ft .років тому: i– sro– 
дом був одним з „батьків ка-
надійської державної конфе-
дерації", ось^в такий спосіб 
з'ясував у 1 1 8 6 2 р. почуття 
канадійція: -''-

„ Дороги ми,, найбільш цін-
ними д л я кожної країни в і д 
сонцем, с 'д іти народжені на 

землі І інгплскані П груд-
д ю ; коли m л ю д и н а з якоїсь 
іншої з е м л Г - не важно д е 
народжена, якою мовою го-
ворить, я к у релігію визнає т -
пошукус за країною, а б и їй 
служити, інануватя, бути aip– 
ною в щасті й нещасті, коли 
така людинУ' піднімає якір 
свого серпУ зі своїх давніх 
причалів і йеладає у стіп ви-
браної - 'своєї нової країни 
- всі надії свого, зрілого 
життя, то ця людина такою 
своєю посвятою закріплює за 
собою право нарівні з ypo– 
дженцямя тієї вемлІ". . ^ 

„Канадійська Сцена" ' 

” 

К я в ж к а . а ч а й о я и е - . 
в а в и е о в я і д я ї в і ї а 



Це був час по першій світовій 
вікі, і Іван Яцентій на помину з 
воснинх руїн наших сіл і wicie– 
чок, могил вояків, Що згинули 
у світовій і польсько-украінськІЙ 
війні. Не зважаючи на загальне 
зубожіння нашого села'І міста, 
Івав Яцентій побачив, що ' acso– 
дн усувається руїни і відоудо-
вуютьса не дише житлові ocean, 
але й понищені війною Народні 
Дома, Просвіта та Союзи. 

Маючи це все поза собою. 
Івах Яцентій удасться із своєю 
камерою до столиці Галицької 
України — до Львова. Тут, оче-
видио, с що фільм.гнати 1 най І 
земляк не дармус. Перед нашяг 
мн очима, ях в калейдоскопі. пе-
рвходнть красвидн Львове: Вн-
сокнй Замок, Національний Му 
зей, Волоська церква, прегарний 
Юр, будинки „Дністра , ,,Про-
світн", будинок Наукового Toea– 
ряства Ім. Шевченка, „Народна 
Тррговля", будинок Інвалідів, 
буд. Музичного Інституту ім. 
Лнсекка 1 ІНі 

„Прецікавим документом того 
часу", — чусмо голос і;омснта-
тора, - с ці кадри, які, пред-
стааляють групу артистів і ир-
тисток Українського Т е а т р у 
Стадшіка у Львові". І дійсно, ці 
кадри не лише „прецікаві", але 
й дорогі кожному з нас, що па-
М'ятають ще ваш театр. Тут ба-
чхмо ще молодими наших веля-
квх артистів: Стодннка, Рубча-
ка, Стаднні:ову, Стефу Стадші-
ківну, Лесю Кр'нвіцьку і ін . а 
яких багато вже зійшло із цього 
світу, залишивши нам свої іш-
забутні імена. 

'Звідсіль удасться нош 11 одо-
рожннк - фільмовець на Гуцуль-
щану, де закріплюс аа фільм 
сцени з міста Косова., з полонин 
і верховин, будову Народного 
Дому в Косові і прегарні види 
бурхливого Черемоша з пливу-
чнмн на ньому'Дарабами. 

Покндаючи Львів, переяосить-
ся Іван Яцентій на Поділля, де 
фільмус здвнг Лугової молоді з 
Бережанському і Теркопільсько-
му повітах. 

Такай приблизно перебіг об-
разів цього, на той час небува-
лого фільмового ос ягу Івана 
Яцентого. Не було це легке зав-
дашія в тому часі. Америкоксь-
кому українцеві польська влада 
робила різні труднощі, щоб ие 
допустити до фільмувояня yi:pa– 
Іиснького краю, який через оо-
літнчкі умовний ' програну вій-
ay опинився під кормигою П0ЛЬ-
сьиото жандарма І бутиого уря-
довця. Ц е й було причиною тогл 
що у фільмі помічасться деяку 
фрагментарність і непои'яза-
ність, бо багато иляиів вашого 
фільмояця було заиульовано 
через те, що місцевий польський 
кацик-поліцай дістав від вищої 
влада ааказ зробити все можли-
ве, щоб ЯЄ допустити до фільму-
вания. Особливих перешкод за-
з а а а .Іван Яцеитій у Львові і 
на Гуцульщниі, де тоді вже шх-
риласл польська пропаганда про 
те, що, мовляв, гуцули — яс 
українці. 

В'язані сонтамектом до кож-
иого найменшого образу яа 
фільмі, що с вже трицлтнліт-
иьою відбиткого життя краю, 
прияваі на сеансі члени і гості 
Українського Ф о т о графічного 
Товариства, по більше як годніь 
аоку огляді цього яезаачайного 
фільму, жалували, що сеанс вже 
закінчився , . . 

Фільм Івана Яцеятія був иі-
кручений німим Таким його і в 
1930-их роках висвітлювано по 

УВАГА! Клівленд і околиці! УВАГА! 
ДРАМАТИЧНИЙ ГУРТОК ОСЕРЕДКУ СУМА 
ім. ГЕТ. а.ХМЕЛЬНИЦЬКОГО в клголг-:нді 

у л а ш т о в у є в и с т а в у 
й НЕДІЛЮ 24-го БЕРЕЗНЯ 1997 р. 

в залі УКРАШСИВОГО НАРОДНОГО ДОМУ 
2253 Вест 14 вулиця. 

ПРЕМ'ЄРА : ' ПРЕМ'ЄРА 

Остання Стріча 
Драмо на 4 дИ Д. Верховинця. 

ф Постааоаа: О. Урбаяський. 
' , ^ Сценічне оформлення: Т. Вілинський. 

Початок „точно о год. 6-ій вечора. 

Ввесь ДОДІД.' ауизиа'іеаий аа Дім Осередку СУМА. 

УКРАЇНСЬКА 'ВІЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК у США 

ПОШИРЕНЕ ЗАСІДАННЯ 
ІСомІсІІ УВАИ у-США для Охорони 1 Звермнемня Л1терж-
туриоі 1 Мистецької Спадщини Володимира Внюівченжа. 

Проф. Василь іКіфнловнч ЧАПЛЕНКО ' 
П р о в и т ь д о п о в і д ь 

„ПЕРШОЧЕРГОВІ ЗАВДАННЯ 
". ВИННІПІЕНКОЗПАВСТВА" 

З а с і д а н н я в і д б у д е т ь с я 
в НЕЛДЛЮ 24-го БЕРЕЗНЯ 1957 р. 

о 5-ій год. дня, в приміщенні: 
Ukrainian institute of America 

2 East 79th Street, N. Y.21, N. Y 

ьл, 
Шинаго, Ілл. 

Пааашда'аа ся. в. Гетьмаажча 

В вечіраіх годинах а неділю 
3-го березня ц. р. р Катедраль-
нім Соборі са, Волошімира від-
служено панахиду' , за - саокіЗ 
ДУШІ сл. п. Гетьмавнча Данила 
Скоропадсьі:ого. 

Панахиду відправив Marpo– 
форивД прртоерей о. Омелян 
Мвцик в cocnj"H:eaHl свяЩеингЛв 
о-ц'.н: Михайла Козарійчука,.Іл-
лі Нагірнака, Григорія Іяьченви 
та Івана Крастюва., 

Чудоввв відповідивй слів х о 
ру від орудою п, О. Поашп:а 
(котрий врроазляв вові чудові 
азпівп) доповнював . свлщеао-
служнтелів.. . 

По закінченню панахиди о. О 
Лінцнк ваголосяв відловідио 
слово. 

Церква була заповнена гро-
мадяиамн обох віровизнань. 

Так шнкагівська г р о м а д а 
вшанувала пам'ять Гвтьмааача 
Данидз 

М. Ф. Ч(и4асьсхй. 

ви рішучо відкваулк російські 
7а мадярські посягання по даль-

.шо волрдіипя над Карпатською 
Україною. 

Керівник української радіо-
передачі в Пнтсбурзі, п. Мнхай-
ло Комічак, відзяачус я вотріб-
ний спосіб кожну важлцвішу 

5ІЧНИЦЮ визвольних змагань 
ісріїни, при чому україхською 

могою ногодошус патріотичну 
частину святкування, а англіи-
сьвою підходить ділово В подаг. 
важливіші факти про дану во-
дію. В той спосіб, несе не тількв 
українську пісню, але й важливі 
інформації з минулого я сучас-
вого України до хат украІнсь-
квх і амерккакенькях слухачів. 
Треба ВИСЛОВИТИ признання п 
М. .Комічанові за його корисну 
для украівськоі справи працю. 

П. С. 

„ М О С Т И 
ЙО сторін. 

Мистецько оформлення 
Якова ГнІ:ідовсьКого. 

muaSl .25 . . 
Замовляти можна у ВидаинптяІ 

"SvOBODA" 
У Р. О, Box 340, 

еиу:ін 

Про горобця, 
славного молодця 

- зветьса - ' 
ааав вввввачвщ Ю. араго. 
Йиние увити в .СиоОоди". 
В Ш Ш Ц Д Й Ч І В і Щ в̂ чввчич̂ чачичвівр є 

Ціна тількв 4йв. 
" 8 v O B O D A " 

P.O. BOX Mt, 
JERSEY C1TY 3, W. J, 

Филаделфія, Па. 
Розбудови еиономічиого життя. 

Економічні проблеми с дузт:е 
важнимв і а житті одиниць і 
Громадянства. Від вдалої їх роз-
н'язкн залежить не лиш мате-
ріяльйнй добробут, але 1 мар у 
СВІТІ. Американський вчений 
Кров Бринтон. розглядаючи чо-
ТВРИ великі революції. (англій-
ська 17 сторіччя, французька, 
американська і большевяцькаї, 
що струсянлн каціональивмн 
організмами, підкреслюо, що на 
економічнім нідложжі зростав 
революційна стихія. Сучасний 
економічний, а в парі з тим 1 по-
літнчинв поділ світу, прнготов-
лялн 18 1 19 сторіччя. Тоді cabw 
повстали окремі економічні те-
Opllf– диколн. Зокрема так яв. 
дофа матеріялізму започатг.ова-
на маніфестом Маркса, що у 
своїй Ідеології кладе натяск вн-
ключно на матерію. обмежую-
чнсь до того, tuo доторкальна і 
експериментальне, а у сфері 
взаімрвідносяя внзкае безогляд-
ву боротьбу двох протилежних 
світів. ' 0 противагу цій теорії 
повстав у Франції економічний 
напрямок т an. християнських 
соціялістів (Сен-Сімон І його 
учень Вюже). Вони кладуть яе-
fBcit на продукцію, як джерело 
багатства, а в основу свосі 1де-
ології положили етичяо-мораль-
НВй світогляд. При кіпці 19-го 
сторіччя повстав у ч^paнцiї иа-
прям т. зв. солідарнзму. Згідно 
з йото твердженнями в сусп1ль-
стсі, так як 1 в природі, с сп1в-
праця. Той закон евпівпраці с. 
більший від закону боротьби 
(антитеза до теорії Маркса і. Тв-
орію цю обгрі-нтував і розробив 
ІІІарль ЗКІД Він твердить, що 
всі організми залежать від себе 
і ..творять один жЯвяй організм 
- природу. Тим більша люди, 
які Творять одно суспільство, чя 
людство, с у взаємній залежні" 
сті - співпраці. І це саме, а не 
боротьба в рушійною силою 
людського поступу. Ми наймач-
no згадали ширше про ті теорії, 

ЩОб ЬІДКреСЛИТВ ДЄЯКІ ПОЗИТИВ-
ні явища в вашому громадян"1 

ЩйРі --- - - : - ' - г -
' і Клич ,.Свій до свого" був 
Г а С Л О Н у к р а ї н с ь к о ї i :oonepa– 
ЩІ аа Західньо Українських 
Землях, яка базувалась яа тео-
ріі солідаризму. MB були сіз1д-
ками того. Як через економічне 
Відродження п р и с п 1 m уваяея 
продрО дозрівання вашого су 
піільстаа до власного, вьльного 
життя'.' Ми нагВядво бачимо де 
ьтут на прикладі вашої яайбілг-
шої економічно -1 воекурвЛійноі 
уставовв УНСОюзу, скільки до-
бра приносить реалІзуваяня пс-
ЙШЦОЇ засади. Очевядяо, матері-
ЯЛЬНІ-вадбОШІЯ Нв МОЖУТЬ бути 
яи-:олі^ляш самоціллю. Це ЛИПІ 
засіб, до цілі, це лиш матеріяль-
Вв підложжя, на якому зростем 
культура І освіта грояадянствп 
Зайве, згадувати, скількн УНГо-
ю:і , завдяки зрозумінні і сн(и-
прапі громадян зробив для доо-
ра і Ііозі:ою нашого суспільні -
громадського 1 к у л ь т у р н о г о 
життя. 

Після другоі світової війки 
під час' цього великого ісходу з 
рідної землі багато ваших єно. 
ВОМІЄ7І8. - господарників опнни-
лиса а Америці. Зараз в перших 
цочатках пбвстають нові п1д-
присмсТва. Яь;ище відрадне І ио-
зитігвие. На терені Фнладелфії. 
де постало багато нових ітідпри-
сметв. зорганізовано Союз Уі:-
раїнськвх Купців і Промвслов-
цін. Устанона ця внесла у ку-
пецьяяй сектор суспільно-етичні 
моменти та поклала натиск на 
те. щр розвій економічного жит-
т.м мас служити своїми матері-
яльЯВМВ спроможностями потре-
бам загально - громадським 

Врвн,ями, .Нова, .це тоаарастяр 
дчолив Ьнаяяй кооператор - з рід-
нвх земель Іван Гаврилів. Вія 
також зорганізував першу укрс-
інську крамницю зі взуттям — 
„Фортуну". Цікаво, що в вашій 
пресі дуже часто стрічасмо до-
писи про різні шир є зн, академії, 
навіть забава тощо, в рідко коли 
про такі речі, як розбудова ско-
номічицх установ. Тому гаме 
котилося б згадати про одну з 
таких подій. 

Розбудова економічних ycra– 
аов не с лиш суто приватною 
справою даних одиниць. Цю 
справу належало б розцінювати 
ВИ розвій, ЯК господарський. 
процес, що відбувається серед 
нашого громадянства. І сама 
співпраця, згідно з теорією солі-
даризму, дасть у аахліді обо-
сторонні корнеті. Може незаміт-
ва подія, що відбулася у Фнд;.-
делфії 2 березня ц. p.. стати 
прикладом такої співпраці. П1с-
ля п'ятирічного існування в 
скромному приміщенні українсь-
ка изутті-.иа крамниця ,.Форту-
иа" перенеслася до гарного, 
просторого і модерного льока-
лю. Чину посвячення нового 
льокалю довершив о. Поснф Фе 
дорик, завідатель катедрольної 
парохіі. Численно зібрані грома-
днии мило перевели Передні-
лудневий час як гості в „Форту-
иі". Ми реєструг.мо той факт го-
му, що власник ..Фортуни" не 
мав ка цілі лиш власної корт -
ти, бо впродовж цілої свосі ді-
яльностн змагав до розбудови 
Підприємства, п і д х о д я ч н д о 
справи з громадського погляду. 
Можна ствердити, що і грома-
длнетео належно оцінило ці на-
магання. Так у співпраці можна 
розбудувати економічний сектор 
серед нашого громадянства, а 
це давало б матеріяльні засоби і 
для наших громадських потреб. 
Належало б згадати, що товар 
у „Фортуні" був завжди добро-
якісвнй І сумлінна обслуга. 
Власник ,,Фортуни" і Q спільнії" 
кн с членами УНСоюзу. Можемо 
побажати ім розвою у манбут-
ній їх праці для розбудови иа-
шого господарського життя. 

Кобзар Конопленко-Запорожець в Монтреалі 
Остаивього року ^тераінська 

преса у Канаді широко загово-
рила за едниого (иа скількн нам 
відомо) у вільному світі україн-
ського кобзаря Павла Коноп-
леика - Запорожця, який, не гак 
давно прибув до Канади з Евро-
пн, рішив залишити свій лостій-
вий дім, д е поселився з родк-
ною і на Заході Канади) і відда-
тц себе цілковито місії гри на 
найстаршому з українських на-
ціональних Інструментів — кобз). 
і Тому то і всі українці в Мон-

треалі нетерпеливо очікували 
- коли вже првбуде кобзар до 
цісі метрополії, бо знади вже з 
преси про його успіхи на Заході 
Канади. 

Моральну І адміністративну 
опіку над кобзарем взяв у Мон-
треалі український відділ (ім. І. 
Мазепи, ч. І8бі Канадійського 
Легіону, який організувас для 
гостя понад вісім концертів, а u 
додатку ряд „гостинних" висту-
пів для поширення слави кобзи 
без найменшої винагороди для 
артиста, за що належиться йому 
щира І сердечна подяка від rpj . 
мадянства. 

Перший виступ відбувся у сп-
лі української православної цер-
квн Святого Юрія у Лашіні, а 
потім слідували шип Окремі 
запрошення отримано, на руки 
самого кобзаря і нп руки Кана-
дійського Легіону, дати концер-
ти - у шпнтолгдлн хворих ПІН-
сі.коникїв - ветеранів, на yninep– 
ентотах МекГІл 1 Сер Джордж 

Вільямс Коледж, і на бенкеті а 
честь Владики Івана Вучка з 
Риму. 

Для тих. які можливо ще яв 
мали нагоди і присмностя почу-
ти чудового іиструмеиту 1 ВЯКО-
папця. треба сказати, що ціла 
програма і майстерне виконання 
гри чаруг. с л ^ а ч і в і переносить 
їх уявою далеко на рідні землі, 
Пісні пригадують рідне минула, 
яке зворушує душу і серце 
слухача і закликає вас до даль-
шоі боротьби за крашу долю 
поневоленої Батьківщини. 

Кобза чудовий і прекрасний 
інструмент, цілковито своср1д-
ігнй. Було б просто гріхом перед 
народом, коли б не дати нагоди 
і МОЖЛИВОСТІ! дітям нашим, ва-
родженнм в Канаді, та всім тим, 
які ще не чулн і не бачила, по-
чути і побачити цей скарб на-
шого минулого. Викопавши коб-
зу просто З могили, КОЯОПЛЄИКО-
Запорожець Мусить не тільки 
показати і заграти та заспівати, 
а навчити інших А в цьому ми 
всі мусимо йому допомогти. 

Треба допомогти видати бро-
шуру про кобзу і гру на ній. 
Треба допомогти відкрити шко-
лн в Канаді й Америці для ннь-
чанкя нових, молодих кобзарів, 
треба допомогти видати плас-
ТННІ:И - рекорди, щоб кобза зай-
иіла до кожного дому і до кож-
ноі хитн та родини 

Монтрсвл, Квібек. 
березень. 1957. 

В Ивииук. 

У справі нагробника на могилі 
о. д-ра Ф. Побігушки 

І. Скочилие. 

Яонкерс, Н. R. 
Загаяьиі 1'ічні Збори Осередку 

СУМА їм. 30-е Червив. 
10 березня 1967 р в залі Ук-

раїнського Клюбу при вул. Ва-
шингтон. відбулися Річні Зк-
гальні Збори Осередку СУМА 
ім. 30-е Червня Зборами керу-
вак О. .Безкоровайннй в всислі 
В. Коверка та Г Булата Секре-
тарював 1. Сеньковнч. Збори 
одержали писемний привіт від 
Управи місцевого Відділу О. О 
Ч.”С, У ч е н и й привіт зборам 
склав член Головної Управи 
СУМА, Володимир Гааур. Зп 
уЮтупаючу Управу звітували: 
Ю. Коаальчик — секретаріят; 
В. Коцур — фін,-госп. реф.: І 
Сеньковнч - культ. - освіта, 
реф.; А. КаяіШак — кольпорта-
жа: С. Ревак - Відділ Юнад-
тва. За цілість стану і праці 
Осередку СУМА звітував голо: 
иа. уступаючої "Управи-О. Щур 
В 'звітах детально нв'свїтлеио 
цілорічну праць Осередку. Хоч 
були І недотягнений, все таки 
ка протязі звітного року Ocepe– 
док мав чималі досягнення о 
своїй праці. Одним із важлисЬ 
шах досягнень Осередку СУМА 
с купівля власної домівки, ініці-
ятиву в чому завдячусться був. 
заступникові голови, М- Ша-
шкевя,чеві. 

В реченій дискусії Над звітами 
порушено ряд важливих проб-
лем відносно праці Осередку як 

минулому, ТЛІ: І В мвйбутньо-
му. На наступний діловий рік 
Збори вибрали Управу із 1.1-ти 
осіб, а саме: 

Голова - Михайло Шашкс-
вич; члени - Іван Сеньковнч. 
Осип Щур, Лука Шморгай. Ро-
нан Глушко, Дмитро Глушко. 
Осип Безкоровайннй. Семен F'e– 
вак, Андрій Каніщак. Михайло 
Зварич, Иосафат Дудар. Василь 
Коцур, Степан Курило. На rwio– 
ву Контрольної Комісії вибрав. 
ТОрко Ковальчик: члени 
Осип ДОШКО І Володимир Беї 

А. Г.роВеш.і,. 

му випадку під час загального Так закріплено співпрацю гро-
голосування по громадах. руеи- 'мадяиства з купцями і промис-

Скоро буде п'ять літ, як нагло 
п мер дорогий нам всім св. п. о 
д р Филимон Побігу'шка. 

Пригадайте доброго й дбай-
л,івого катехита. оборонця всК 
інтересів учнів у гімназії. взір-
цлвого учителя релігії, доброго 
гцомадмипна й суспільного дія-
ч і табору Гайденав. 

З Покійним жив я в одному 
бараці і мав нагоду перекона-
тнея про добрий характер цієї 
Людини. 

О. Филимон був вихованцем 
Митрополита Андрія й перебрав 
від иього багато, багато чеснот 
д о р о г о священика - громадяні!-
щ, поруч з великою скромністю 
та вийнятковіше здібностями 
проповідника Слова Божого 

Митрополит Андрій високо ЦІ-
нив його з^.^,уги для Церкви Н 
нагородив його великими ноче -
ТЯМИ. ВКЛЮЧНО ДО крилові .UK1.-
ких відзнак. Пізніше Апостол..-
ськнй Адміністратор Німеччина 
надав о. Фмлнмояу уряд й гн-
тул каноніка. Чи хто з нас би-
чив о. Фнлкмоиа інакше, ак у 
звичайному убрані священика ' 

Пригадайте, як гарно, без тІ-
1 ні різниці Вік ставив; я до всіх 
І в таборі. ЛюГлілн Пого не лиш.' 
католики, а н православні та li'– 
ші віровнзняиеві групи. З якею 

траїнсьІфйМтерагпшію 

З Літературно - Мистецького 
Клюбу в Ню Порку ІІОВІДОМЛЯ-
ють. що в п'ятницю дня 22-го 
березня відбудеться в npiiMi– 
ЩеННІ КЛЮбу ДОПОВІДЬ р'”Д 
Богдани Кравцева п. н ..Радощі 
і злидні колекціонерства" із 
показом старих мол України 
ХУІ сторіччя. Початок о год, 
R-lfl вечора 

вдячністю й пошаяояі дивнлагя 
вся громида таборі' на о. Филн-
мона при Пого поставі та участі 
в наших національних святах! 

За мою довгу учительську 
працю я не зустрічав такої доб-
рої. внрозумілоі Людини й ТОКО-
го оборонця учнівських Інтеро-
сів. 

О. д-р Фнлнмов Побігушка 
заслуговуй, щоб Його мн належ-
нп вшанували й подякували. 

Я звертаюся до всіх Професо-
рів І Учнів гімназії в Гайденоз, 
без різниці віровнзнаия, причи-
іштися до поставлення H;irpoj– 
ішка на Пого могилі. Я прошу 
всіх подбати, щоб вже 5 листо-
л.ід.і ц. р. в день Його (мерій 
ми могли коло нагробника помо-
лнтнея за Нього, Пого добре 
серце та бодай тим вві ліпші 
Йому свою пошану й вдячність. 

Мені відомо, що І курінь УПС 
ім. С. Тнсоиського збнрас гроші 
між членами Куреня, до яіизго 
Й Він належав. 

Причинимося й мн своїми дчі-
камя. Я певний, що ніхто з Вас 
не залишить без уваги оце МРС 
звернення до Вас. 

Л. Бачиисьичй. 
4414 Brooklyn Ave, 

Clcvelund, Ohio. USA. 

l ПОДЯКА 
Вислов.пою41 мою наДщирішу подяку ксЬл тим, хто 

поді.ішил моїм недавнім великим смутком 
у зв'язку зі смертю. 

мого Дорогого і Незабутнього Чоловіка, 

сл. я. ІВАНА СИДОРСЬНОГО 
Зокрема, особливо дякую Всч. п. о. Л. TMMKO– 

ві, зо, відправлення Парастасу та за його теплі npo– 
щальиі слова, а також всім тим, які прислали вінки 
квітів, були на похоронах, на Панахиді, або на 
Службі Пенсій, за спокій душі Покійного. Всім їм 
наше щире спасибі. 

Тяжким горем прибита, 
дружина АНІІА з РОДИНОЮ 

Г'^^-її ""-^v Т-' і? ' t 

ВЕЛИКОДНІ КАРТКИ 
НАПБІЛЬШИП ВИВІР РІЗНИХ КАРТОК 

ТІЛЬКИ в „СВОБОДІ" 
Релігійні картки 12 шт. за 1 ДОЛ. 
Картки українських мистців по 10 цт. 

СІГІШІТЬ з звмовлеииямв, чіоП япти криншй вибір! 
Замовляти: 

SvOBODA, 83 Grand Street, Jersey City 3, N. J. 

i-xs-?k-:f^v^-^^-v^s^, 

Український Музичний Інститут в Ню Йорку 
. ... в л а ш т о в у є 

в СУСОТУ 23-го БЕРЕЗНЯ 1957 р. - 6 год. 7-ІЙ вечори 
в залі, ЛТГ.-МИСТ. КЛЮБУ - 1 4 9 2nd Av?., NEW YORK 

УЧНІВСЬКИЙ КОНЦЕРТ 
'ПРИСВЯЧЕНИЙ КОМПОЗИТОРОВІ - РОМАНТИКОВІ 

РОВЕРТОВІ ШУМАНОЩ 
а яагодв 100-ої річишЦ від ВАГО сиертн. 

В И К О Н А В Ц І Л РУДНИЦЬКА - ИассеВк; О. СТРУК - Фв^аІедфіа. М. 
' ЧАПВЛЬСЬКА - Ню Иорк: М. ШЛКМКБВИЧ -i– lih) Иорк; 

М ЯРОШЕНКО - Ню Иорк. та учні історії музика (кляоа 
проф. І. СОНЕВИЦЬКОГО - Ню Иорк 1 з відповідними ре-

' ” сЬеоатоми про життя і TBonnlctk коилозаторв: Р. ДКНИШ. 
Л ГАНУЩАК Л КІ'УШЕЛЬНИЦЬКІГП. Т. ОСАДЦА і Д. 

ЯКИШВ. 
'Ветуи аа ирогржмкамв: дли уииїв УМГ — встти відьаии. 

Прибиті важким горем, повідомляємо Рідних, Друзів і все Громадянство, 
що дми 16-го березня 1967 p., на світанку, відійшла від нас до Господа 

- заосмотрена Наясаятішими Тайнами — 
НАША НАЙДОРОЖЧА МАТИ 1 СЕСТРА 

НЕОНІЛЛЯ З ГОРНИЦЬКИХ 
ПАЧОВСЬКА 

ДРУЖИНА ПИСЬМЕННИКА 
по важкій, і довгій недузі, померла в Асторії, Н. П., ирожнвпіи несповна 

67 років. 
Парастас — у вівторок 19-го березня 1957 p.. о год. 8-ій вечора 

ж. похороннім заведенні Петра Яреми при 7-ій вул. в Ню Порку. 
Похоронні обряди почнуться Богоолуженням в гр. кат. церкві 

ft. Юра в Ню Норку нри 7-ій вул. о год. 9:30 ранку в середу 20-го 
березня 1957 p., звідки Тлінні Останки перевезуть на кладовище. 

Повідомляючи про qfe в глибокім смутку, просимо всіх молитися 
за Незабутню Покійну і орнбутн на похорони. 

РОМАН і БОРИС - снян 
:іВЕІШСЛАВА - донька 
ОЛЕКОАНДЕР ВОРОПЯК - зять 
ЛІДА а ГОРНШІЬКИХ БІЛИНСБКА - сестра 

„УКРАЇНСЬКИЙ ЛІКАР" 
Д - р . A. T. КІНЗКЯ 

Нове дооеваеве , випривлеве видвиии. Квав—в вживши 
неї яедуги І вадив гиосойв U вікгвииии. 

НУКРАШ(1ЬКИН ЛІКАР" В КОЖНІЙ УІіг . ХАТІ І 
іЦив se.oo. 

Зииовлвнви з валежиПстіо ВВДСИИВТИІ 
-SvOBODA", 81-83 Grand St , Jersey City S, N. J. 

ПРИЙМАЄТЬСЯ ОГОЛОШЕННЯ 
СВЯТОЧНИХ ПОБАЖАНЬ 

У „СВОБОДІ" 
Адміністрація „Свободи" повідомляв, що йдуча ва 

зустріч загальним побажанням, вона й в цьому році прн-
.лі:іч'пть окремі шпальти збільшеного велакодвого часлц 
на оіч)лошсиия традиційних святочних привітів 1 поба-
лшнь Ціна оголошення залишається така сама, ви 1 в 
попередніх роках: 2 долярн за 5 рядків, тв більше ВІД-
повідно до величини оголошення, а саме: 1 цаль через 
одну шпальту S2.00. 1 цаль через 2 шпальти. S3.60, 2 цалі 
через 2 шпальти S6.00, 3 палі через 2 шпальти $^0.00. 
А цалі через 2 шпальти 515.00, 5 цалів через 2 шпальти 
S18.00. в цалів через 2 шпальта S22.00. Треба сподіватв-
ся. що загал нашого громадянства використає цю иаго-
ду. щоби передати своі традиційні побажання та дата 
про себе знати своїм рідним, приятелям і знайомим на-
віть в найдальших закутянах світу, куди навряд чи звя-
чайва пошта занесла б таку вістку. Великий тираж „Сво-
боди" та відповідний зміст збільшеного святочного чи-
сла надають таким побажаииям окремої ввртости 1 зяа-
чеииа. Зголошення святочних побажань, разом з rpome– 
вою оплатою, можна надсилати - - найпізніше до 
14-го квітия Ц. р. 

ДІЛО ІВАНА ЯЦЕНТіЯ 



ФЛ П Р А Ц Я 9 
Ф. HELP WANTED—MALE 9 

MAINTENANCE MECHANIC 
лдібнкЛ працювати самостійно 
і робити "layouts" — досвід 
"lathes-shapes milling machines". 
Побажані з досвідом у харчовій 
фабриці. Праця на ЦІЛИЙ рік 
Добра платня. 1 миля на схід 
від Патсрсону. Аплікант мусить 
мати всі пошані кваліфікації. 

A. ZEREGA A SONS 
20 0і Broadway, Fairiawn, N. ). 

TURRET LATHE OPERATOR 
ТІЛЬКИ першоклясний ДЛЯ СЛМО-
і-тійної праці (set up). Користі 

S2.50 на годину. 
50 год. в ТИЖНІ: 

Пишіть: 
Box М 15 - Room 830 

11 Wesi 42nd St., New York City 
MILLING MACHINE 

тільки першоклясний фахівець 
для самостійної я експеримси-

тальної праці. 
S2.50 на годину. 

50 год. на тиждень. 
Пишіть: 

Box М 15 - Room 830 
11 West 42nd St., New York City 

GR1LL MEN 
4 До постійної праці 
-k Добрі умовний 
1r Добра платня 

Голоентись зараз: 
HOWARD JOHNSON 
N. І. Turnpike 12 S 

Sccaucus, N. j . 

Р І З Н Е 

АРКА, 48 Б. 7-ма вул. 
в Ию Норку 
(OR 3-3550) 

ПИСАНКИ 
гуаульсьі:і. бойківські та 

з інших земель. 

Нововідкрнтя українська 
ЮВЕЛІРНА КРАМНИЦЯ 

Г С 0 N O:;M;Y 
JEWELRY COMPANY. Іпс 
333 Е. 14th St., New York Cih 

TcL ORamcrcv 5-7430 
І м п о р т о в а н і 

аімецькі антени 5 9.95. 

REAL ESTATE 

ПООДИНОКИЙ ДІЛІ 
4) кімаат, велика площа, i'a– 

раж. Пишіть: 
Stif ZORA 

74 Amelia St. 
Montclare, Pa. 

Багато тут сталевих фабрик 
ПРОДАЖ З ВТРАТОЮ 

Centereach 
Новий дім, 4 великі кімнати 
28' місце на паркування авт, 
11 х 20 патіо, огорожа, повніс-
-по відоиремленнй і нспрома-
кальняй, підвал, в середині вн-
мальоваанй. площа 77 х 127. 
близ. склепів, шкіл - S5S.00 мі-
сячяо, включаючи текс, забсз-

пвчення, вода днром. 
ED 4-5444 або ED 3 0436 

П Р А Ц Я т 
Help Wanted Male-Female m 

MEN - WOMEN 
Miscellaneous. 

Factory Work. 5 day week. 
Some overtime 

Steady Employment 
Union Benefits. 

ST 4-7880 
Ask lor Mr. Taylor. 

m п Р А П Я 9 
. HELP WANTED FEMALE m 

УРЯДНИКИ -
МАШИНІСТКН (2) 

побажані початківці, 5 днів у 
гижиі, 9 до 5, "air conditioned" 
бюро, дешева кафетерій, комп. 
користі, даром "Blue Cross" 1 
госпіталізація. Догідно до авто-
оусів Grand, Flushing і Mctropo– 
lttan Ave. 

Зайдіть до: Mr. Pershes 
STRAUSS STORES 

Main OHice 
53 06 Grand Ave, Maspcth, 

Queens. 
Пошукуються жінки, коло 40 po– 
ків до домцшньоі праці. (House 
Keeper). Нове помешкання, не-
бапіто праці, помешкання і xap– 
чі на місці. На .зимовий сезон 
виїзд на Флориді'. Проситься 

голосити телефонічно на: 
НЕ 3-8581 

Jersey City 5, N. J. 

ЖІНКА або ДІВЧШІА 
до загальної офісовоі праці 
з знанням англійсько! мовн. 

Добра платня. Початкуючі, або 
з досвідом. 

Голоентись особисто, або 
телефонічно 

LAKA TOOL A STAMP1NO CO. 
G2 Kinkcl St., Westbury, L. L N.Y. 

TcL: ED 4-4620 

. BUS1NESS OPPORTUN1TY m 
НА ПРОДАЖ 

Ф Р Н З І Є Р Н Я 
("Barber Shop") 

:ю-літній вироблений бнзнес, в 
добрім положенні міста llacccft– 
ку, Н. Дж. Фрнзісрня з трьома 
кріслами і вашими приборами. 
Продам своїм людям, по дуже 

дешевій ціні. 
Заінтересованих, прошу зпсрну-

тись до: 
Тені МАРТИН 
37 Martha PL 
Passaic, N.. J. ' 

TeL: PR 72876. 
ВСІ РОДИ ВНЗНЕСШ 

головно 
бари, харчові крамниці, горілча-
пі, господарські, пекарні 1 т. д. 

S С Н Е L D' S 
Business Exchange: 

172-07 Jamaica Ave., Jamaica, L.l. 
RE 9-4480 

Sundays 6: Eves. HO 5-8495 

КУПУВТЕ 
В ПІДПРИЄМСТВАХ, 

ЩО ОГОЛОШУЮТЬСЯ 
В JDВ О БО а г 

ПРОДАСТЬСЯ 
А П Т Е К А 

вповні вивінована, з багатим 
відділом косметичних і санітар-
иих. препаратів. Дуже добре ко-
мерціино місце при Кисню „В", 
у центрі "Stuyvesanttown", з ве-
ликою українською, польською 
і російською кліентслею. Догід-

ні умовний продажу. 
Зацікавлених, просимо інфор-

муватись телефоном 
щод., до год. 10 веч.: СА 8-3980 
в неділі OR 3-5798 

ЩАДІТЬ У ЛЕГКИЙ 
К У П У Й Т Е СВОЇ П О Н Д І Ї 
ЧЕРЕЗ ПЕИРОЛ СЕНВШГОГ 

СПОСІБ... 

Л І К И 
НАНВІДПОВІДНПШ ДАРУНКИ 

(Rimi?on, Рспісіїіп, Streptomycin, Glucose, Cydoserine, 
,. vitamins - lrgapyrin, Atothanyl 
Хірургічний внряд, еластичні пончохп, бандажі -

пояси І все потрібне для домашньої аптечки. 
4 Висиласться до всіх країн Европи. 

Мито оплачується тут. Гарантія достави. 
9 Спсдіялістн європейських рецепт Щ 

Пишіть або телефонуйте: 

В. FELDMAN PHARMACY 
i l l AYE. A A 7th STREET, NEW YORK C1TY 

TeL OR 7-5980 

І1ЕРШИП ПЕРЕКЛАД 4 
з аргентинської клпсипної літератури нп українську мову 

Рікардо Ґуйральдгс 

ДОН.СЕГУНДО СОМБРА 
в перекладі Олексія Саціока 

Мистецьке оформлення Бориса Крюкова 
Видавництво М и к о л и ДЕ1ШСЮКА 

Трабарвяа обкладинка. S04 сторін. 
Ціна 2,— дол. 

Цікаво читати .Дон-Ссґундо Сомбрн" і відчувати в цьому 
національному аргентинському творі ритм життя І лицар-
скість, які перекликаються ніжним гомоном з минулим укра-

Інського народу. 
Замовленії я І гроші слати на адресу. 

"SvOBODA", P. О. Box 346, Jersey City 3, N. J. 

ЧИ МОЖЕ БУТИ НАЦІОНАЛЬНЕ ВІИ-
СЬКО БКЗ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ 
І ДЕРЖАВИ 

Про цо доТИдастссм прочитавши книжку 
СТЕПАНА Р І Н Е ЦІ. КОГО 

УКРАЇНСЬКЕ СІЧОВЕ СТРІЛЕЦТВО 
ВИЗВОЛЬНА ІДЕЯ І ЗБРОЙНИЙ ЧИН 

'' Це документальний твір, який дасть сучасним 1 маябут-
' кім Генераціям п о в н у правду про Історичне значений 

Українського Січового Стрілецтва (УСС і СС). 
Об'см книжки 8в8 сторін великого формату — гаражі 

папір - люксусова оправа. — ЦІНА SG.00. 
Замовлення слати: 

"SYOBODA", P. О. Box 346, Jersey City 3, N. J. 
шшяя^шшшшшшшшшшшштштштшштшяшшшят 

З товариського життя 
Ню Йорку 

Заміткою товариською зуст-
річчю в зимовому сезоні с трс.-
дкціпні Всчеринці „Червоної 
Калини". Як і колись був у 
Львові, так сьогодні в Ню Иор-
ку с цей вечір загально-украін-
ською репрезентататнвною зу-
стріччю. що все проходить в МН-
лій. товариській атмосфері. Сьо-
годні стрічаються на вечорі три 
наші генерації — найстаріші 
комбатанти, ветерани другої св1-
товоі війни і молодь, що вирос-
тас вже в умовах найновішої ук-
раїнської еміграції. 

Відомі прізвища в почесному 
Комітеті,, як теж в Комітеті 
Пакь, підтверджують репрезсп-
татнвність вечора. Не диво, що 
із-за сьогоднішніх умовнії ви-
явилася потреба саме . на TUN 
Вечерннцях, де еднно можна 
це зробити, впровадити в това-
рнство української громади де-
бютанток, наших молодих дів-
чат, які вперше беруть участь 
у прилюдній забаві. Бо й справ-
ді. де масмо представити громз-
дянству наших дітей, що вихо-
вуються в молодечих о'рганіза-
ціях та школах Українознав-
ства? Треба вітати ту гарну но-
вість, яку Комітет впровадив 23 
лютого 1957 на Вечерннцях, що 
відбулися в Українському - На-
родному Домі в Ню Норку. 

Комітетом були представлені 
желейній публіці такі дсбю-

тантки: Таяя Смик — пластун-
ка-вірлнця, студ. фармації їй 
товаристві — студ. Ростислава 
Ратича). Люба Абрамюк — пла-
стунка. абсольв. вищого курсу 
Українознавства, студентка (в 
товар, пластуна, студ. Модеста 
Захарченка), Надя Бартків — 
пластунка, студ. (пластуна 
Олега Коверка). Лярнса Зак-
линська - пластунка, абсольв. 
вищого курсу Українознавства, 
студ. (пластун, студ. Петро Со-
доль-Зілииськия). Зоя Салнк, 
пластунка, абсольв. вищого кур-
су Украіноінавства (студ. Лю-
бомир Явний), Ліда Білик — 
пласт., абсольв. вищого курсу 
Українознавства, студ. ( студ. 
Михайло Днднк), Таіса Залусь-
ка — пласт., студ. (студ. Воло-
димнр Явдошнн) і Ярослава 
Остап'як — студ. (пласт., студ. 
Іван Лучечко). 

(Р. в.) 

9 Кодо Гонзалсоу, Луїзіяна. 
автобус „Сірий хорт" наїхав на 
особове авто. В к.ггастрофі по-
ранено 11 осіб. 

9 До столиці Пикістану, Ка-
рачі, прибув голова Ради Безпс-
кн Об'єднаних Націй, швед Гун-
иар Ярріпґ, який мас дуже тру-
дну 1 невдядну місію — noce– 
редиичатн між урядами Пакіс-
тану 1 Індії в справі Кашміру, 
до якого обидві ці держави зго-
лошують претенсії. Індійський 
уряд, обсадивши більшість терн-
торії Кашміру своїм військом. 
поширив на ііеі свою констнту-
цію І заявляє, що Кашмір — нс-
від'смна частина Індії. 

9 У МОНАКО видано нову по 
штову марку з портретом красу-
ні - княжни Грейс з дому Келлі 
На марці дата народження П 
першої дитини. 

MISCELLANEOUS 

Заснов. 1915 р. 
TULLO OlL CO. inc. 

Піонер в Індустрії огрівань 
. ПЕЧІ НА ОЛИВУ 

а Інсталяції 
с Обслуга 
а Направн 

В неділі, вечорами, І свята 
FURNACE C1.EAN1NG 

FUEL OlL 
175 N. 7th St. BROOKLYN 

Evergreen 8-7571 

Хроніка українського 
життя 

В Канаді 
СТШІЕІІДШІШП ФОНД 

ЇМ. ШАНА ФРАНКА 

Провінційна Екзекутива Ко-
мітсту Українців Канади в То-
ронті отсим повідомляє, всіх та-
цікавлених, що розпродаж стн-
пендійних квитків кінчастьгя 
31 березня. Між 1 і 3 квітнем i:c– 
нечно треба внелатн всі відрі.і. і 
стнпендійсях квитків разом з 
грішми на адресу КУК у Topon– 
ті. 326 Квін Ст. Вест, Торонто. 2 
В (Б). Онт. 

Т Я Г Н Є И Н Я ВІДбуДСТЬСЯ В ИСДІ-
лю 7 квітня в год. 2.30 в Cnop– 
товій Залі УНО, 297 Калсдж пу-
лицл. З огляду на те, що кожниЛ 
квиток отримає нагороду, про-
снмо їх власників обов'язкопо 
прибути! 

ПЕРША СЕСІЯ ГРОМАД-
СЬКОІ РАДИ 

Даиио заповіджена Перша Сс-
сія Громадської Ради Комітету 
Українців Канади в Торонті від-
будеться в неділю 7 квітня, н 
год. 2 по пол. в СпортовІЙ Залі 
5'НО. 297 Каледж вул. 

В рамках відкриття Громпд-
ської Ради відбудеться вясвіг-
лення фільму „ПдроГенна Бом-
ба та П наслідки". 

Громадська Рада, яка мас ov– 
тн своєрідним парляментом то-
ронтонських українців, зацц:а-
вила широкі кола українського 
громадянства також в провінції 
Онтаріо, яке вибирається прн-
бути на її відкриття і першу 
сесію. 

СПРАВА УКРАЇНСЬКОГО 
ГРОМАДСЬКОГО ФОНДУ 

Це справа нашої чести. Тому 
хай ніхто не вагається причнни-
тися до розбудови цього фонду. 
Місяць березень призначений до 
пожвавлення збірки на УкраіК' 
ськнй Громадський Фонд. Екзс-
кутива Відділу Комітету Укра-
їнців Канади в Торонті заклн-
кас все українське громадянст-
во щиро віднестися до цієї cnpa– 
ви і зложити свій даток на Гро-
мадськнй Фонд. Хай ніхто не іе-
кас, щоб до нього ішлн збірщи-
кн, хай сам потрудиться занести 
свій даток до канцелярії EK:V– 
кутнви Відділу при 326 Квін 
вулиця захід. (Український Від-
діл Канадійського Легіону!) 

ПОЛІТИЧНЕ ВІЧЕ В ТОРОНТІ 

В неділю, 3 березня по полу.ч-
ні в АвднторИ УНО в Торонті 
відбулося імпозантне політичне 
віче, яке склакала Провінційна 
Екзекутива Комітету Українців 
Канади в Торонті. 
. При участі коло 900 осіб від-
крнв віче голова 'Екзекутнви 
адв. Данило Штопало І nonpo– 
енв приявннх повстаявлм з 
місць вшанувати одвохвалнн-
ною мовчанкою пам'ять св. п 
Гетьманнча Данила Скоропад-
ського. Відтак ' представив го-
ловного промовця фед. посла з 
Давфіну Федора Заллітног), 
.який у годинній промові, з.'ясу-
вав справи в Об'єднаних Націях 
в Ню Порі:у. де він був npe;:– 
ставником Канади, як теж зн-
гляди української справи на 
міжнародному форуми Його 
промова була сприйнята иад-
звнчайно симпатично І нагоро-
джена бурхливвиїг оплесками. 
Солістка Соня Клнмець-Сакно 
відспівала дві композиції молс-
дої Орисі Стангрст, а посол Іван 
Яремко зреферував свою подо-
рож до Відня в справі втікачів 
з Мадярщннн. В кінцевому слові 
секретар Екзскутиви д-р С, Ро-
соха завізвав приявннх до сд-
ности і тісної співпраці для DH:I– 
вольної справи українського на-
роду. 

Єпископ Павло Гойдич - стигматик 
Питсбург, ' — Швурядовий 

орган Пнтсбурського Екзар-
хату „Візантійський Като-
лицькнй Світ" (Бнзентайн 
Кстолпк Ворлд) повідомляє, 
що потверджуються вістки 
про появу стигм в спнекопа 
Пряшівської Дісцезії Преосв. 
Павла Ґойдича. Чеська кому-
ністнчна влада заарештувала 
єпископа Гойдпча ще в 1950-
ому році. До недавна рін си-
дів в тюрмі в Кошицях, а те-
пер перебуває у в'язниці в 
невідомій місцевості. Про по-

яву стигм була-вже давніше 
вістки, але тепер їх потверджує 
достовірна особа, якої пріз-
вища не можна подалі з ог-
ллду на П безпеку, і яка ба-
чнла СТНҐМН на тілі спнскопа-
мученика. Совстські лікарі 
„лікують" спнекопа і хочуть 
„вилікувати" його зі стиш, 
кривавих ран на тих місцях 
тіла, на яких мав рани Хрнс-
тос. Найславніші стиг^іатики 
— св. Франциск з АссіжІ, Ка-
терина Еммеріх і Тсрсса з 
Корнерсрайту. 

39-ті роковини проголошення незалежносте 
Білоруси 

ЧИТАН1Е . О В О В О Д У -

ФРАНЦ ВЕРФЕЛЬ 

„ПІСНЯ ПРО БЕРНАДЕТУ" 
,Р О М А Н 

Переклад Григорія Голіяна. — Обкладинка В. Крюкова, 
Книжка мас 528 сторін у твердів оправі. - Ціна 51.00 
9 Є це Історія Люрду 1 його основини! Св. Бсрнадсти namt– 
саиа у формі роману. Читач знайде тут надзвичайно обра-
зово з'ясовану боротьбу слабосилої дівчинки з усімн су-
слільними І державними установами. Силі преси, поліції 1 
других асемогучнх чинників, вона протиставляс свою силу, 
для багатьох иезамітну і безвартісну. силу свосі віри. У вн-
сліді — перемога була по стороні Бсриадети. Автор обстоюс 
1 виявлпе сили невидимі, але за те куди потужніші: енлн 
людської моралі і віри. Книжка для нас дуже на часі. Я 
користь особливо в тому, що читач вдумчиво зрозуміє па-
гу вічного у наших мізерних буднях. 

Замовляти:. 

"SvOBODA", P. О. Box 346, Jersey СНу З, N. J. 

В днях 23—24 березня ц. р. 
Білорусько - Американське 
Об'єднання в Ню Иорку ypo– 
чнето відзначає 39-ті DOKOBII– 
ни проголошення незалежнос-
ти Білоруської Народної Pec– 
публіки. 23-го березня о год. 
1.00 по пол. відбудеться радіо-
передача із стації WEvD на 
хвилях AM 1330 і FM 97.9, а 
24-го березня о год. 10 ранку 
— урочиста Богослужба в 
церкви св. Тронці (345 Іст 4 

стріт), яку відправить apxn– 
спископ Василь, і о год. 2.30 
урочиста академія, прксвяче-
ва Дневі 25 Березня, яка від-
будеться в Балтимор Готелі 
(Мсднсон Евню і 43 Стріт). 
На академії промовлятимуть 
представник національного 
Китаю Тінґ-фу Ф. Чіянг, 
амбасадор Дж. К р о м в е л л . 
конгресмен Фр. Е. Дорн і стей-
товий сенатор Джав П. Mop– 
рісейГ 

Ніксон нарікає на перестарілість 
дипломатичних метод 

Рим.'— Віце-президент Рн-
чард Ніксон заявив на npecc– 
вій конференції у Римі, що 
не всі в державному департа-
менті вдоволені його методою 
репрезентацінно - пропаґан-
ДиВНОЇ СЛуЖбИ, ЯКУ ВІН BHKO-
нус своїми подорожами по 
світі. Мовляв, існує погляд, 
що високі державні урядовці 
повинні за кордоном строго 
прнтриму в а т и с ь устійненої 
програми конференцій і 6фі-
ЦІЙННХ З у с т р і ч е й І ЯКННИМЄН-
ше виявляти власної ініція-
тиші. „Але, коли б я це ро-
бив, — заявив Ніксон — то 
мої подорожі мало різнились 
би від подорожей Хрущова". 

подорож вулицями міста, щоб 
виходити на вулицю між пуб-
ліку і стискати руки тим, які 
вийшли йому назустріч при-
вітати його, дармаїДо це дуже 
не подобається головно члс-
нам служби безпеки. 'Ніксон 
признав, що хоч вік переко-
нався про дуже добру працю, 
яку виконують американські 
дипломати в африканських 
країнах, проте мабуть прнй-
дуть деякі зміни в тамошньо-
му дипломатичному корпусі. 
Це стоятиме у зв'язку, сказав 
Ніксон, просто з покликай' 
нам до життя нового афри-
панського департаменту'в дер-
жаввому департаменті, на чо-

В С Я Ч И Н А 
КОТРЕ ПЕКЛО КРАЩЕ? 

Щасливий громадянин болі-
шевнцького раю помер І прнп-
шов до пекла. Тут він побачив 
два входи І два написи. Над лі-
анм входом було написано: ,,Ko– 
муністнчне'пекло", а над пра-
внм — „Капіталістичне пекло". 
Перед лівими дверми стояла 
довга черга свіжих прншельців. 
а при правих дверях куняв са-
нітнкн чорт. 

Зацікавлений громадянин за-
пятався одного з тих, що жда-
лн біля лівих дверей, яка повс-
дікка панус в комуністичному 
пеклі. Відповідь була: 

— Цілком проста. Людей на-
самперед варять у кип'ятку, onic– 
ля скажуть на вогні з вугілля, 
а далі кладуть на' лавки, набиті 
ножнкамн до голення. 

— А як є в капіталістичному 
пеклі? 
. — Там так самісіиько. 

— То чому ж всі стоять перед 
комуністичним пеклом? — за-
питав ціїсаво громадянин. 

— Проста справа, — відповів 
йому сусід. — в комуністичному 
пеклі постійно бракує вугілля і 
ножиків до голення. 

ВИНАХІД НЕ ОПЛАЧУЄТЬСЯ 

Один англійський Інженер хо-
тів заінсталюватн в свому мсш-
канні ним винайдене устатку-
ванвя, яке огрівало б кімната 

Г помочі соняшного проміння, 
встиг ще цього зробити, як 

дістав уже від податкового уря-
ду упімиення заплатити пода-
ток від заощадження, яке він 
матиме, в свому домашньому 
господарстві. Озлоблений 1нже-
нер перервав інсталяцію 1 ду-
мас продати свій винахід одній 
канадійській компанії. 

Англійська преса обурена на 
своїх податкових урядовців за 
те, що через свою бюрократич-
ність позбавлять крашу внна-
ходу, який дав би змогу заоща-
днти мільйони тонн вугілля. 

Р О”З Ш У к н 
Пошукую, брата СТЕФАІІА ОС-
ТАІІЯКЛ. з села Радча, пов. 
Станнславів. Останній раз я 
зустрічався з ним на Словач-
чині 1944 р. Хто знав би про 
нього, або він сам, прошу пи-
сатв на адресу: -

Konstantyn OSTAP1AK 
524 Fountain St., Apt 6, 

Yountstown, Ohio 
Заграничні часописи, прошу про 

передрук. 

Тому Ніксон заявив, що він і лі якого стоятиме новий за-
надалі буде триматися своєї ступник державного секрета-
звнчкн — переривати свою ря. 

Бібліотеку ІІУІ. Трумана відкриють 6 липня 
Індепенденс, Мо. — Бібліо-

теку ім. Геррі С. Трумана 
відкриють 6-го липня цього 
року. Давніше планували її 
відкриття на день 73-іх иа-
родин колишнього президен-
та — 8-го травня, але з огля-
ду на викінчення деяких по-
дробиць її відкриття nepc– 
несли на липень. Сталося це 
ще й тому, що в липні буде 
більше місць в готелях, бо на 
відкриття сподіваються коло 
2.000 позамісцевнх гостей. 
Зараз після відкриття nepe– 
дадуть заряд бібліотеки фе-
деральному урядові, і тоді 
вона буде частиною Націо-
нального Архіву. Архівар 

Якщо и Sao проявляються 
познаки: 

АСТМАТИЧНОГО КАШЛЮ . 
або 

ВРОНХШЛЬНОГО 
ЗАПАЛЕННЯ 
прочитайте це: 

Незвичайна новина для тих, що 
мають познаки тяжкого відди-
ху, задухи, спазматичного каш-
лю з причини запалення слнзо-
воі оболонки, браку повітря та 
мають інші познаки астматич-
ного кашлю та бронхіяльного 
аапалг'ішл. Лікарство PENNYL 
(не вастрвки) надзвичайно чу-
дово допомагає в такому стані 
Відомо, що одна доза цього л1-
карства вже приносить поміч. 
Всі читачі цієї газети мають 
змогу набути пляшчину такого 
лікарства, внелавшн поштою 
оцей вирізок до OREGON PRO 
DUCTS, Dept U, Peekekin, N. Y. 
Посилати грошей не треба, мож-
на заплатити поштареві при до-
ручснні посилки. Виповніть точ-
по Вашу адресу друком на під 
воротній сторінці коверти, а о-
держнтс ліки точно без ОПІЗ-
нення. Ціна цього чудового лі-
ку 5 .̂00 1 коли поможе Вам у 
Вашій тяжкій недузі, псрско-
настеся, що Ваш кошт не оув 
даремний. 

ЗДА д-р Вейн С Гравер за-
явив, що в цій бібліотеці зде-
понують частину документів 
про закордонну політику 
ЗДА в окремих репродукціях. 
щоб зробите цю бібліотеку 
важливим науковим u c m , i v 
для дослідів. „Бібліотека ма,-
тиме ^мікрофільмові penpo– 
дукції матеріялів про закор-
донну політику доби КОЛИШ-
нього президента Трумана, а 
також інших документів, по-
чннаючн з 1900-го року", — 
сказав д-р Гравер. Будуть 
там документи, які відносать-
ся до організації Об'єднаних 
Націй. 

ф Голова Об'єднаних Шефів 
Штабу адмірал Ajjpyp'B. Рад-
форд залишить своє становид.'о 
в серпні ц. p., по закінченні дру-
гої дворічної каденції. На думку 
Радфорда, його становшцв по-
іїй пси зайняти шеф штабу лс-
тунства, генерал Натан Ф. Tsaft– 
нінґ. 

9 У Дейтона Віч, Флоридо, 
вийшов із рейок поїзд який їхав 
до Ню Иорку, внаслідок чого 16 
осіб поранено. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
КЛІВЛЕНД, О. - По8ідомля-

сться всіх членів Т-ва ім. Фран-
ка, Відд. 334, що чергові місяч-
ні збори відбудуться 14-го КВІТ-
ня. в другу неділю по першім, 
о год 1-ІЙ по пол. у приміщен-
ні УНДому^ Проситься привез-
ти нових, членів, а також впн-
сатн своїх дітей, щоб збільшн-
ти наше Т-во, а для себе прн-
дбатн забезпечення. — Н. Задн-
рецькнй. предс. С. Бохоиек, рек. 
кас,, Гр. Демкович, рек. секр. 

НЮ ИОРК, Н. И. - Відд. 184 
„Верховина" повідомляє усіх 
членів, що річні загальні зборя 
відбудуться в суботу 23-го бе-
резня о год. 3-ій по пол. В ДО-
мівці корпорації „Булава" при 
423 Іст 9-та вул. Присутність 
всіх членів обов'язкова. Сарани: 
звіт уступаючої Управи, вибір 
нової Управи, запити 1 внески. 
— П. Содаль Зілннськнй, голо-
ва, Б. Ластовецьхий. секр. 

Пошукую ВАСИЛЯ 1 СТЕІІА-
НА ГОЛОДНЮКЮ, з села Го-
ри Стрнйовсцькі, пов. Збараж. 
Прошу голоентись: 

Андрій ГОЛОДНЮК 
6219 N. Canterbury Rd. 
Parma -29, Ohio. USA. 

4Пошукую 'брата ТЕОДОРА 
ПДЕН - був в Німеччині н 
фраішл'зькій зоні, і стрисчиого 
брата АШХАШІА ПДКП. енк 
Петра Пдея, - був у Англії. 
Обидва похддять з с. Шоломи-
инчі, пов. Рудкн. Прошу, ГОЛО-
ситися на адресу: 

Katcryna MARTYN (Qidcy) 
2229 ,W. Huron St 

Chicago 12, Ш. U.SA. 

Пошукую ЮРКА ГРИГОІЧ)-
ВІІЧА MAPJvHJ, народженого в 
1910 році в селі Тинів, пов. Дро-
гобич. Перебував в Англії. прав-
доподібнб, виїхав до ЗДА 1948 
року. Він сам, або хто знав би 
про нього, прошу зголоситись 
на адресу; 

Sophia KUZ1W MOROZ 
4628 Hurley St 

Phila. 20, Pa. 

Пошукую Гід пил і Знайомих з 
села Стаиимнр, Львівська об-
дасть. Голоентись на адресу: 

Тушко MYKYT1W 
4244 "J" St 

Philadelphia 24, Pa. USA 

ОЛЕНА Я В К О, довголітня 
членна Відд. 292 УНСоюзу в 
Дітройті, .МІНІ., померла 8-го 
березня 1956 р. на удар серця, 
проживши 62 роки. Покійна 
народилася 1895 p., походила 
з с, Бережииця В:і:і:и.ч, пов. 
ЛІсько, Зах. Україна, Покійна 
полишила в смутку чоловіка 
Миколу, 4 доньки: Ганну, Ка-
терину, Марію 1 Галю та 1 
внуків. Похорон відбувся 11 
березня з нох. заведення, до 
укр. кат. церкви св. їв. Xpec– 
тнтеля, а опісля на кладови-
ще Grand Lawn. — В.. їй П. 

П. Феднк 

Марія, донька Андрія 1 СофЛ' 
Тракала ' пошукує ТЕКЛЮ 
БУЦ. доньку Николи і Параш-
ки Лозииськнх з міста Товстого, 
вул. Ковалівка, Хто знав би про 
неї, прошу написати до Теклі 
Гоголь з Головчинець, тепер 

ТеИа KOSTYK 
R. F. D. 2, Hudson, N. Y. 

абск Mrs. М. BURKE 
-185 Marion St. 

JTorpnto, Ont, Canada 

Пошукую МАЛАНІЮ ДОШАК 
(Kulijewicz) Із села Глудно. 
Лсмківщнна. Правдоподібно пе-
рсбувала свого часу в Minneapo– 
lis, Minnefipte. Хто знав би, або 
вона сама,' прошу писати на ад-
ресу: ? -

Maria KENDZ1UK 
'8ЛЗ St Cyril 

Detroit 13, Mich. 

„ЛИСТОПАД" 
для чоловічого хору з барві, 

сольом І фортел. 
слова г. Купчянського, 
музика О. Залеського. 

. Шве: 80 цих. 
- Замовляти: 
^VOBODA– 

P. О. Box 346. Jcrscv City 3. N. J. 

Zyfrb^tfSifi^fGM?^^tfofT^ і 

HOBHHKA! 

Bate HHtBUB друком кольорова, Ілюстрована книжка 
Д Л Я ДГГЕИ КОЖНОГО ВГКУ 

Романа Завадовнча 

„БОГУТА БАГАТИР" 
в українській і,англійській мовах. 

Переклад на англійську мову зладила 
, О. Пбайло-Гіббонс. 

Кожна дитина чнтас книжку з запертим духом 
І і оглядає до того чудові рисунки. 
І Ціна 51.00. J- Замовляти: 
І SvOBODA, P. О. Box 346, Jersey СНу, N. J. І 

HAXLETT A'HALLETT 
inc. 

ПОХОРОННЕ ЗАВЕДЕННЯ' 
"" Since 1854 

The HALLETT HOMESTEAD 
Northern Blvd. A 147th St 

Flushing, L. L. N. Y. 
- R. 9-0062 

Також каплиці в цілій 
"- околиці. 

Lytwyn 8Ь Lytwy п 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира і Чесна 
Our Services Are Available 
Anywhere fat New Jersey 

801 SPRINOFIELD AVENUE 
IRVINGTON, N. J. 

NEWARK, N. J. 
ESscx 5-5555 

ТАГЗДН, ч. 8834. Один втік. 

і 

A PEW MOQff M I N U T E S O6C106D 
ГИЄ BATTLB AS THE ОЖЕ-PROUO 
SHIP SANK BSLOvl ТНБ SUR,PACe. 

Кілька пізніших мінут вирі-
пшлії бій, і колись гордий KO-
раболь зник під поверхнею 
ВОДИ. 

AND, WHEN AvffD SAW 
ТНЕ РГ5А5ГЕЙ FROtA 
H i s VBSSBU HE TUPNuO 
ANP fieO UNPER FULL 
3 A 1 U ^1. ИІІЧ-ЗМ 

А коли Енвд побачив ката-

строфу свого корабля, завер-

нуи і втік якнаашвндши. 

-

^FOLLOW 
THAT 5WP.'' 
YELLED 
TOLL, 
PLUSHBD 
WITH 
vicroriY. 

" TUtS JS 
OtSX 
CM wee,' 
ADDED 
TACZAW. 

то САгсм 
HMf" 

— Гайда за тим кораблем! 
— гукав Толл, захоплений пе-
ремогою. — Це наша нагода, 

-ООШОЖООФЛЛФ—ОФМООФООО; 

ІВАН БУНЬКО 
УКР. 11ОІТЕБПЛК 

Обслуга чееан 1 ннакрмца 
ЦПШ ІІГНСТУнш 

John Bunko 
Uctnscd Undertaker 

і 6c Embaimcf 
REASONABLE PR1CES 

437 EAST 5ih STREET 
New York City 

Telephone: GRamcrcy 7-7881 

— додав Тарзан. - Ми мусн-

мо його дістати! 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. НОГРЕБІШБ 

Залжмйсться похоронами 
в BRONX; BROOKLYN, NEW 

YORK І ОКОЛНДЯХ 
Контрольована тевтора-
тура, 1И(одсрва каплиця 

до ужитку даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW, YORK, N. Y. 
TeL ORchard 4-2568 

яр 


